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UVOD 

 
Prema službenim statističkim izvješćima, protekla, 2022., godina označila je završetak 

krize izazvane pandemijom. Ukazuju to podaci HGK i Zavoda za zapošljavanje među kojima se 
za područje Zadra ističe rekordan broj zaposlenih osoba, stabilno poslovanje tvrtki i rast 
prihoda, povratak turističkih rezultata iz predpandemijske 2019…. Prošle godine ostvaren je i 
rekordni promet u Zračnoj luci Zadar, zadarske pomorske luke dosegle su brojke od prijašnjih 
pred kriznih  godina, održane su i nastavljene sve planirane javne investicije. Pokazatelji su 
vidljivi i u gradskom proračunu za prošlu godinu koji je ostvaren u iznosu od 519.662.089,86 
kuna što je za 13,2% više nego prethodne godine. Na prihodovnoj strani proračuna najveći 
udar je uslijed pandemije zabilježen na poreznim prihodima, a u 2022. godini vrijedi zabilježiti  
porast prihoda od poreza za 63,5 milijuna kuna u odnosu na 2021. godinu, od čega valja 
istaknuti da je porez na dohodak veći za 43 milijuna kuna, a porez na promet nekretnina za 
18,3 milijuna kuna u odnosu na 2021. godinu.  

Uslijed povećanih aktivnosti na EU projektima u 2022. godini prihodovano je 37,4 
milijuna kuna pomoći temeljem prijenosa EU sredstava ili 4,5 milijuna kuna više nego u 2021. 
godini. Kod prihoda od nefinancijske imovine bilježe se prihodi od 31,4 milijuna kuna ili 3,8 
milijuna kuna više nego u 2021. godini, prvenstveno zbog bolje naplate zakupa poslovnih 
prostora i javne površine, a do rasta je došlo jer su u 2021. godine donesene mjere za pomoć 
uslijed pandemije. Kod prihoda od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim 
propisima i naknada zabilježen je rast prihoda u iznos od 9,4 milijuna kuna. Prihod od turističke 
pristojbe povećan je za 1 milijun kuna, prihod od komunalnog doprinosa za 3,5 milijuna kuna 
i prihod od komunalne naknade za 4,7 milijuna kuna.  

U 2022. godini trajali su radovi na kapitalnim projektima, tako da je ove godine u 
funkciji obnovljena Providurova palača, nastavili su se radovi na Aglomeraciji Zadar – Petrčane, 
EU projektima (Centar za mlade, projekti ITS i ZUM, poslovna zona Crno, Poduzetnički 
inkubator) te izgradnji i održavanju cesta i javnih površina sukladno Programu gradnje i 
održavanja komunalne infrastrukture iz kojeg vrijediti izdvojiti izgradnju novog groblja u 
Crnom.  

Krajem 2022. godine izrađena je aplikacija Transparentni proračun te se aplikaciji može 
pristupiti putem web stranice Grada Zadra. Kroz aplikaciju Transparentni proračun mogu se 
pregledavati sve isplate iz proračuna Grada Zadra te je uvedeno digitalno zaprimanje i 
potpisivanje e-računa.  

Također, započela je i provedba projekta “Digitalizacija usluga gradske uprave Grada 
Zadra” koji je odobren za sufinciranje od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost. Aktivnosti projekta se odnose na uslugu dodatnih šest digitalnih usluga iz 
nadležnosti Grada Zadra, odnosno na digitalizaciju procesa pružanja usluga.   

 



 3

 

U odnosu na prethodno Izvješće, slijedi pregled aktivnosti na kapitalnim projektima: 

1. Privode se kraju radovi na izgradnji komunalne infrastrukture Gospodarske zone Crno, a 
završena je pristupna cesta iz pravca D 8 

2. Privode se kraju radovi na obnovi Obale kralja Petra Krešimira IV.  
3. Započela je rekonstrukcija operativne obale i gata u Foši 
4. Izvode se radovi na izgradnji novog spoja Ulice Hrvatskog Sabora i Puta Biliga 
5. Završavaju se radovi na izgradnji novog Poduzetničkog inkubatora 
6. Završeni su radovi na izgradnji Centra za mlade 
7. Započeli su radovi na uređenju okoliša "Centra za mlade“ 
8.  U tijeku su radovi na obnovi kompleksa crkve Svetog Nikole  
9.  U tijeku su radovi na obnovi stare Tehničke škole 
10.  Završena je uspostava i integracija svih informatičko-komunikacijskih sustava  

 te razvijanje korisničkih mobilnih aplikacija u sklopu projekta „ZUM 4.0“  
11. U sklopu projekta Aglomeracije, u rokovima ispred terminskog plana, odvijali  

su se radovi na izgradnji sustava odvodnje na području Bokanjca, a radovi na  cjelini Zadar 
i dalje se ne odvijaju  planiranom dinamikom 

12.  Započeli su radovi na rekonstrukciji raskrižja Ulice Vlatka Mačeka sa   
      Šestanskim prolazom kao i raskrižja ulica Put Kotlara i ulice Braće Miroslava i   
      Janka Perice 
13.  Raspisan je natječaj za izvođenje radova na prometnici u Crnom potrebnoj za izgradnju 

stambenih jedinica za mlade  
14.  Pripremljena je natječajna dokumentacija za izvođenje radova na parku uz prometnicu 

Kažimira Zankija   
15.  Završeni su radovi na uređenju dječjeg vrtića Višnjik III. sa novih  
       šest odgojno-obrazovnih skupina 
16.  U tijeku je projektiranje širenja OŠ Šimuna Kožičića Benje i nove  
       škole na Crvenim kućama, a počela je izrada UPU-a za gradnju škole u Kožinu 
17.  Pripremljena je potpuna projektna dokumentacija za gradnju novog  DV    

 Pčelica, traje izrada projektne dokumentacije za nove vrtićke kapacitete na   
 području Smiljevca i dovršen je idejni projekt za vrtić u Diklu  

18.  Završavaju radovi na izgradnji Centra za gospodarenje otpadom 
19.  Nastavljene su aktivnosti na trajnom zatvaranju odlagališta otpada Diklo 
 

Nastavljene su aktivnosti na izradi Plana razvoja Grada Zadra koje su u ovom razdoblju 
obuhvatile finaliziranje analize stanja i doradu s podacima za 2021. godinu, provedbu 
anketnog upitnika s ciljem uključivanja što većeg broja sudionika i omogućavanje svim 
zainteresiranim dionicima da pod istim uvjetima daju svoj doprinos čiji će se rezultati koristiti 
u kreiranju strateškog razvoja. 
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Područja interesa u upitniku su bila podijeljena na isti način kao i održane fokus grupe, 
odnosno na sljedeća područja: 

• Kultura i sport 
• Socijalna skrb i zdravstvo 
• Odgoj i obrazovanje 
• Gospodarstvo 
• Održivi urbani okoliš i infrastruktura 
• Otočni razvoj  

Podaci prikupljeni putem upitnika će se analizirati te smjernice ugraditi u kreiranje strateškog 
razvoja Grada.  

Sa završetkom godine realizirano je više od 50% izglasanih prijedloga i utrošilo preko 2 
milijuna kuna od ukupno 4 milijuna koliko je bilo na raspolaganju za projekt participativnog 
budžetiranja KVARTipo. U 2023. godini nastavljena je realizacija svih preostalih projekata.   
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GRADITELJSTVO 
 

U ovom izvještajnom razdoblju u cijelosti su završeni radovi na izgradnji spojne 
prometnice od magistralnog pravca D 8 do ulaza u Gospodarsku zonu Crno, kao i 
rekonstrukcija 1. faze Ulice Dr. Franje Tuđmana.  

Završeni su i radovi na projektu „Kišni vrtovi“ u parku „Vruljica“ s uređenjem pješačke 
staze i okoliš oko OŠ „Ploča“. Obavljeni su i radovi na rekonstrukciji raskrižja ulica Bana Jelačića 
i Andrije Hebranga. Radovi su izvedeni u suradnji Grada Zadra i PU zadarske te se kroz tu 
suradnju planira nastavak zahvata na sanaciji prometnih „crnih točaka“ poput rekonstrukcije 
raskrižja Puta Biliga s Ulicom Jakova Šubića od Cezana. 

Uz nastavak radova na izgradnji sustava odvodnje u sklopu projekta Aglomeracija Zadar 
– Petrčane, trajali su radovi na izgradnji infrastrukture u GZ Crno, infrastrukture na području 
Vitrenjaka, nove ceste u Petrčanima na Punti Radman, Novog gradskog groblja u Crnom, 
uređenju ispraćajnice na Gradskom groblju, sanaciji gata i obalnog zida u uvali Foša i 
rekonstrukciji raskrižja Ulice Vlatka Mačeka sa Šestanskim prolazom kao i raskrižja ulica Put 
Kotlara i ulice Braće Miroslava i Janka Perice. Trajali su radovi na rekonstrukciji križanja Puta 
Biliga i Ulice Hrvatskog Sabora, a privode se i kraju radovi na rekonstrukciji zadarske Rive 
obnovom gata. 

Također, pripremljena je natječajna dokumentacija za cestu u Crnom potrebnu za 
izgradnju stambenih jedinica za mlade i park uz prometnicu Kažimira Zankija   od puta Bokanjca 
do Žmirića.  

U projektima prometa u mirovanju započele su izrade studija za izgradnju javnih garaža 
u gusto naseljenim gradskim četvrtima Bili brig i Voštarnica. 

U obuhvatu poslova vezanih uz pripremu građenja rješavani su imovinsko pravni 
odnosi te su započeti postupci izvlaštenja za prometnice u Ulici Zadarskih bratovština sa 
odvojkom Ulice Fra Grge Martića, na Putu Nina za proširenje nogostupa, nerazvrstanu cestu 
koja spaja Ulicu Kažimira Zankija s prometnicom Zadar – Nin, Ulicu admirala Jakova Šubića od 
Cezana, nastavak Ulice Nikole Tesle. Uz navedeno, imovinsko pravni poslovi provodili su se i u 
postupcima izvlaštenja potrebnih za provedbu projekta Aglomeracije Zadar – Petrčane za 
potrebe Odvodnje d.o.o.. Također, rješavano je pravo služnosti na šumskom zemljištu za 
potrebe izgradnje parka Kažimira Zankija. 

 

 

 

 

 



 6

PROSTORNO PLANIRANJE 
 

Tijekom izvještajnog razdoblja provodili su se poslovi na izradi ukupno deset prostorno 
planskih dokumenata, među kojima  Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada 
Zadra, urbanistički planovi uređenja područja „Kolovare“ uvale i zone mješovite namjene 
Bregdeti, luke Kožino – Primorje i sportsko rekreacijske namjene područja Višnjik.   

U istom razdoblju usvojene su izmjene i dopune UPU prostora Franka Lisice – Novi 
Kampus te sportsko rekreacijske i stambene zone Skročini. 

U drugoj polovici prošle godine dovršena je izrada projektne dokumentacije za 
izgradnju, rekonstrukciju ili obnovu komunalne i društvene infrastrukture. Uz projekte za 
izgradnju osnovnih škola na Crvenim kućama i novog objekta osnovne škole Šimuna Kožičića 
Benje, projektna dokumentacija pripremala se za niz prometnica poput raskrižja ulica Ivana 
Gundulića, Denisa Špike, Miroslava Krleže i Đure Sudete te Puta Petrića, nove gradske 
prometnice od Ulice Jakova Šubića od Cezana do Veterinarske stanice, Trpimirove obale, 
spojne ceste Ulice Peroša s Putom Špetica, obilaznice i parkirališta uz groblje Diklo. Završen je 
projekt uređenja zelenih površina na Obali kralja Petra Krešimira IV. , a pri kraju je bila i izrada 
dokumentacije za parkiralište i pristupnu cestu uz Trg Gospe Loretske.  

Dovršeni su i projekti energetske obnove za dvije gradske osnovne  škole – Stanovi i Š. 
K. Benje. 

Ishođene su građevinske dozvole potrebne za početak rekonstrukcije raskrižja Ulica 
Vlatka Mačeka i Šestanskog prolaza, spojne ceste od Ulice Matije Gupca do ceste Zadar – Nin, 
dijela Ulice Admirala Jakova Šubića od Cezana kao i raskrižja Ulice Dr. Franje Tuđmana s Ulicom 
Ivana Meštrovića.  

Pokrenuti su također postupci za ishođenje građevinskih dozvola za dio Ulice Nikole 
Šopa od Zelene tržnice do raskrižja s D8, dio Ulice Dr. Franje Tuđmana od Ulice Bana Josipa 
Jelačića do Ulice Nikole Tesle i od Ulice Nikole Tesle do Ulice Ivana Meštrovića. Postupak 
ishođenja građevinskih dozvola pokrenut je i za ulice biskupa Jurja Dobrile i Antuna Matije 
Reljkovića, sjeverni krak raskrižja Ulice Hrvatskog sabora i Put Biliga, dio Krešimirove obale u 
Diklu kao i za raskrižje Puta Biliga i Puta Pudarice.  

Od objekata komunalne infrastrukture isti postupci su u tijeku za hidro stanicu uz Ulicu 
Rampada i kanalizacijsku mrežu priključnih ulica koje se spajaju na glavni kolektor u Splitskoj 
ulici. U postupku izdavanja je i lokacijska dozvola za ulice kralja Tvrtka i Deana Nikpalja. 
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EU FONDOVI 
 

I u ovom izvještajnom razdoblju nastavljena je provedba desetaka projekata koji se 
financiraju sredstvima fondova EU, a realiziraju se u skladu sa jasno definiranim programskim 
područjima: Kultura i mladi; Razvoj poslovnog okruženja; Zeleni rast; Održiva urbana 
mobilnost; Održivi turizam; Uključivost.  

Među projektima s područja Kultura i mladi, a nakon završetka projekata obnove 
Providurove palače i gradskih bedema, završena je izgradnja Centra za mlade. Konačno, 
dovršetkom svih radova rekonstruirana napuštena i derutna zgrada prenamijenjena je u 
prostor javnih i društvenih sadržaja. Revitalizirano je ukupno 4.498 m2 brownfield područja 
bivšeg vojnog kompleksa s ukupno 4.096.59 m2 obnovljenog i nadograđenog dvoetažnog 
korisnog prostora s proširenom Gradskom knjižnicom spojenom sa Centrom za mlade. U 
sklopu Centra uređena je jedna velika multimedijalna dvorana i još tri manje dvorane u 
prizemlju, četiri manje dvorane za predavanja i radionice na katu, uredi za udruge s pomoćnim 
prostorijama (garderobe, sanitarni čvorovi itd.) i jedna rezidencija za umjetnike.  

Nakon završetka rekonstrukcije objekta Centra za mlade u drugom dijelu prošle godine 
započeli su radovi na uređenju okoliša objekta u sklopu projekta "Centar za mlade (faza II.) – 
Parterno uređenje okoliša Centra za mlade u sklopu bivše vojarne u ulici Stjepana Radića u 
Zadru".   

Projekt predstavlja sljedeću fazu revitalizacije brownfield lokacije, bivše vojarne, u 
urbanom središtu grada Zadra. Njime se parterni prostor okoliša, površine 4.040 m2, obuhvata 
uz bivši vojni kompleks obnavlja ponovno stavlja u funkciju kako bi se postojeći, trenutno 
neiskorišteni prostor, ponovno upotrebljavao i služio zajednici. U promatranom razdoblju 
provedene su nabave za Izvođenje radova te stručnog nadzora nad izvođenjem radova 
parternog uređenja okoliša Centra za mlade. Odabrani izvođač je uveden u posao te započeo 
s radovima sredinom prosinca 2022. godine. Završetak cjelokupnog projekta se očekuje do 
lipnja 2023. godine  

U pogledu revitalizacije kulturne baštine, a uzimajući u obzir da je Zadar dom najveće 
europske sfinge, važno je spomenuti i njezinu obnovu kroz projekt RECOLOR. Kroz provedbu 
spomenutog projekta stvorili su se čvrsti temelji za daljnju valorizaciju ovog vrijednog 
lokaliteta.  

 U programskom području Razvoja poslovnog okruženja najvrjedniji projekt je stavljanje 
u funkciju Gospodarske zone Crno koja je od strateške važnosti za razvoj cjelokupnog 
područja. Za izgradnju komunalne infrastrukture zone Crno kroz ITU mehanizam osigurano je 
35.307.363,46 kn.  
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Krajem studenog 2022. godine završeni su radovi na prvoj fazi izgradnje komunalne 
infrastrukture Poduzetničke zone Crno te je izvršena primopredaja radova s izvođačem. U  

2023. godini izvršit će se tehnički pregled te ishoditi uporabna dozvola. Završetkom 
izgradnje ove prve faze, aktivira se 5 „kazeta“ zone ukupne površine 243.824,36 m2, koje će 
biti  namijenjene potencijalnim investitorima koji žele pokrenuti svoje poslovanje u zoni. 

Projektom se izgradila cesta, te sva ostala infrastruktura potrebna za funkcioniranje 
zone koja se uglavnom nalazi u koridoru cestovne mreže (fekalna kanalizacijska mreža, 
oborinska kanalizacijska mreža s pripadajućim građevinama odvodnje, vodovodna mreža, 
mreža kabelske kanalizacije (DTK), javna rasvjeta, hortikulturno uređenje javnih zelenih 
površina duž koridora cestovne mreže). Temeljem izrađenog EOTRP-a (Elaborat optimalnog 
tehničkog rješenja) za potrebe priključenja poduzetničke zone Crno na elektroenergetsku 
mrežu, preostaje nam izgradnja kabelskog 20 kV raspleta iz transformatorske stanice TS 
110/10(20) kV Zadar Istok od strane HEP-a, čije se realizacija očekuje krajem lipnja 2023. 
godine. 

“ADVANCE” i „Grow Green“ jedni su od projekata koji potiču Zeleni rast. Grow Green 
svoje je doprinos dao razvojem Strategije primjene prirodnih rješenja u prilagodbi na 
klimatske promjene te sadnjom novih stabala, dok je ADVANCE usmjeren na aktivnosti i 
procese kružnog gospodarstva u pogledu gospodarenja otpadom od hrane usmjeravajući se 
na ugostiteljskih sektor.  

U ovom izvještajnom razdoblju dovršena je izrada Agende prijelaza na čistu energiju 
otoka Grada Zadra. Izrada Agende i suradnja s Tajništvom za otoke pri Europskoj komisiji važna 
je kako bi Grad Zadar u nadolazećem Programskom razdoblju 2021. - 2027. imao prilike i 
mogućnost razmatrati energetske i infrastrukturne projekte na otocima te ujedno podignuti 
svijest o važnosti obnovljivih izvora energije među otočnim stanovništvom. Ovim 
dokumentom nastojat će se odrediti konkretne potrebe i mjere samodostatnosti vezane uz 
energetsku tranziciju na otocima, u suradnji s lokalnim stanovništvom svih otoka koji 
administrativno pripadaju Gradu Zadru.  

U sklopu programskih aktivnosti održive urbane mobilnosti, u ovom izvještajnom 
razdoblju nastavljene su aktivnosti unutar ugovora za Uspostavu 1. faze ITS-a, u sklopu kojeg 
je izvršena isporuka i instalacija opreme za stavljanje u funkciju semaforiziranih raskrižja koji 
sadrže sustav videonadzora s primjenom u prometu i integracijom u središnji sustav nadzora. 
Uspostava Gradskog centra za kontrolu prometa uspostava I. faze ITSa bi trebala biti 
finalizirana u prvoj polovici 2023. godine. 

Kroz projekt proširenja sustava javnih gradskih bicikala u gradu Zadru, početkom 
kolovoza  postavljena je dodatna stanica u luci Gaženica sa svom opremom, čime se nastavio 
kontinuirani rad na širenju sustava te povećanja dostupnosti alternativnih prijevoznih 
sredstava na području grada.  
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U ovom izvještajnom razdoblju završena je uspostava i integracija svih informatičko-
komunikacijskih sustava te razvijanje korisničkih mobilnih aplikacija u sklopu projekta 
digitalizacije javnog prijevoza i sustava parkinga kroz ZUM 4.0. Završna konferencija projekta 
planirana je početkom 2023. godine.  

Postizanje efikasnijeg parkiranja u gradu kroz projekt Park4SUMP pretpostavlja 
implementaciju inovativnih metoda za brzo i ekonomično upravljanje parkingom.  

U području održivog turizma treba istaknuti kako je Grad Zadar odabran za partnera 
Europske tematske mreže za Održivi turizam kao jedan od ukupno 21 uključenih partnera, te 
8 nadležnih tijela – EU institucija, u novo formiranu tematsku mrežu temeljem poziva Urbana 
agenda za EU partnerstva za održivi turizam čije je nadležno tijelo Europska komisija. U 
izvještajnom razdoblju projekt SUSTOURISMO, koji također razmatra temu održivog turizma, 
ušao je u završnu fazu implementacije. 

Najviše aktivnih projekata u drugoj polovici prošle godine bilo je u programskom 
području Uključivosti u zajednicu. 

Završen je POKRET +. Ovim su se projektom ojačale kompetencije i tržišna 
konkurentnost za 8 teže zapošljivih žena i žena s nižom razinom obrazovanja, kroz dodatno 
certificirano obrazovanje deficitarnog zanimanja na tržištu rada, te kroz zaposlenje na period 
od 12 mjeseca za provođenje svakodnevne usluge skrbi za ukupno 48 krajnjih korisnika, starijih 
osoba i osoba u nepovoljnom položaju na području Grada Zadra, Nina i Općine Starigrad. 
Naglasak je bio na zapošljavanju ženskih osoba starijih od 50 godina koje su bile dugotrajno 
nezaposlene. S druge strane, projektom se unaprijedila i kvaliteta života za 48 starijih osoba i 
osoba u nepovoljnom položaju, primarno u sprečavanju njihove socijalne isključenosti i 
društvene izolacije, ali i osiguranja usluga pružanja pomoći u obavljanju svakodnevnih životnih 
aktivnosti u vlastitom domu, čime se ujedno i smanjila potreba za institucionalizacijom. Kroz 
projekt su se također, za krajnje korisnike osigurali i paketi pomoći na mjesečnoj razini.  

Uspješno je završen i projekt povećanja kvalitete razvoja usluge Rane Intervencije na 
području grada Zadra i Zadarske županije“. Ovim projektom uspostavljen je mobilni tim 
kabineta za ranu intervenciju koji će kroz stručne patronaže u vrtićima diljem županije stavljati 
na raspolaganje stručne kapacitete za rad s djecom s razvojnim rizicima. Kako bi se usvojila 
znanja o novim medicinskim i psihološkim pristupima u radu s ciljnim skupinama i metodama 
rehabilitacije, ojačani su kapaciteti stručnjaka edukacijama, umrežavanjem te razmjenom 
znanja i vještina sa stručnjacima kako unutar države, tako i sa drugim državama članicama EU. 
Da bi se olakšala i potaknula integracija djece s razvojnim odstupanjima u programe vrtića i/ili 
škola, provedene su brojne radionice za odgajatelje i stručne suradnike. Projekt je završen u 
rujnu, a ulaganjem EU sredstava u razvoj ove socijalne usluge na području Zadarske županije 
osigurava se šira dostupnost usluge rane intervencije i kvaliteta stručne podrške na razvojnom 
putu djece s teškoćama u razvoju i njihovih obitelji, što će značajno doprinijeti povećanju 
kvalitete njihovog života te senzibilizaciji lokalne zajednice. 
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Grad Zadar vodeći je partner i koordinator odgovoran za cjelokupnu provedbu 
aktivnosti na projektu „Inclusive play“. Osnovna aktivnost Grada Zadra odnosi se na izgradnju 
i opremanje višeosjetilnog-senzoričkog parka Vruljica. U kolovozu 2022. godine započeli su 
radovi na izgradnji senzoričkog parka Vruljica koji na jednom mjestu osigurava mogućnost igre 
za svu djecu i življenje riječi inkluzija u njezinom pravom smislu. Također, potpisan je ugovor s 
dobavljačem opreme te je sva oprema isporučena i ugrađena na obje lokacije, u Vruljici i u 
sklopu pilot projekta na Višnjiku. S obzirom na izrazitu posjećenost ŠRC Višnjik te već postojeće 
iznimno vrijedno dječje igralište, u sklopu projekta INCLUSIVE PLAY predmetna lokacija 
obogaćena je sa dodatnim novim inkluzivnim spravama.  

Nastavljena provedba Projekta CUKAR 5.0. U ovom izvještajnom razdoblju provedene 
su edukacije volontera i koordinatora volontera te je započela s provedbom radionica grupne  
podrške te individualnih savjetovanja. Također, započelo je pružanje individualnih terapija u 
okviru pružanja savjetodavne i psihološke pomoći. Nastavljen je program za samopomoć i 
podršku ranjivim skupinama kroz sport „Žveljarin", individualni motivacijski razgovori te 
snimanje materijala za online trening. Izrađen je i nacrt Prehrambenog priručnika – KIDS 
edition te je započela izrada je aplikacija za samopomoć i podršku ranjivim skupinama - Cukar 
SOS.SMS, kao i web stranice  https://cukrici-zadar.hr/.  

Nositelj projekta TU SAM ZA TEBE! je Udruga za suzbijanje zloupotreba droga i pomoći 
obitelji ovisnika ''Nada'', a Grad Zadar je partner na projektu. Ukupna vrijednost projekta iznosi 
461.523,40 kuna (100% bespovratna sredstva). Razdoblje provedbe projekta traje od 23. lipnja 
2022. godine do 23. lipnja 2023. godine. 

Projekt TU SAM ZA TEBE! ima za cilj provedbom edukacija, programa podrške i 
motivacije, savjetovanjem, izradom priručnika te organizacijom volonterskih aktivnosti postići 
ujednačen razvoj civilnog društva i ojačati kapacitete OCD-a za provedbu aktivnosti 
prilagođenih lokalnim potrebama. Naglasak je na djelovanju u kriznim situacijama i području 
socijalnog uključivanja, osnaživanje svijesti građana o problemima ovisnika, a krajnjim 
korisnicima osiguranje bolje kvalitete života. 

Popularizacija učenja kroz razvoj STEM vještina, kritičkog razmišljanja i zaključivanja te 
poticanje samostalnog kreativnog razvoja djeteta, ali i njegovog mentora, ciljevi su projekta 
“darZasySTEM - STEMIZIRAJ SE!”. Ovim projektom dodatno će se ojačati kapaciteti Centara 
izvrsnosti te opremiti prostori odgovarajućom opremom za rad s darovitom djecom.  No, jedna 
od najizazovnijih aktivnosti bit će uspostava i opremanje STEM vrtića kroz pilot projekt i 
suradnju sa stručnjacima Sveučilišta u Zadru. U ovom izvještajnom razdoblju održana je 
početna konferencija projekta, provedena je nabava za ugovaranje promotivne kampanje 
projekta te nabave za STEM opremu koja će se koristi pri implementaciji planiranih projektnih 
aktivnosti, edukacija i radionica s područja STEM-a. 
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GOSPODARSTVO 
 

Nakon krize izazvane pandemijom, zadarski gospodarski i poduzetnički sektor bilježi 
oporavak. Potvrđuju to statistički podaci službenih institucija i strukovnih udruženja koji 
ukazuju na održavanje broja pravnih gospodarskih subjekata, značajan porast poslovnih 
prihoda i rekordna zaposlenost. 

Uz posebno osmišljene mjera potpora lokalnom poduzetništvu i obrtništvu za 
prevladavanje covid krize u suradnji sa strukovnim udruženjima, nastavljene su potpore 
poduzetništvu, obrtništvu i poljoprivrednim gospodarstvima kroz više programa. 

Programom potpora malom gospodarstvu potiče se razvoj prerađivačkog i ICT sektora  
te su u ovom izvještajnom razdoblju dodijeljene 22 potpore u ukupnom iznosu od 565.000,00 
kuna. Po Programu potpora tradicijskim i umjetničkim obrtima dodijeljene su 23 potpore u 
sveukupnom iznosu od 200.000,00 kuna, a po Programu potpora poljoprivredi i ruralnom 
razvoju dodijeljeno je 50 potpora u iznosu od 300.000,00 kuna. 

Također, po Programima kreditiranja poduzetništva i obrta putem subvencioniranja 
kamate kredita kroz financijske instrumente „COVID-19 – zajam za očuvanje likvidnosti“ i 
„COVID-19 - zajam za investicije“, subvencionirane su kamate za 13 poduzetničkih i obrtničkih 
kredita. Provođenjem ovih aktivnosti poboljšana je dostupnost financijskih sredstava 
poljoprivredi te malom i srednjem poduzetništvu iz područja djelatnosti koje su označene kao 
razvojni prioriteti (proizvodnja, prodaja i ICT djelatnost) te tradicijskim obrtima. 

 
Uz redovito subvencioniranje zakupa poslovnih prostora svim poduzetnicima 

početnicima koji posluju u Poduzetničkom inkubatoru, nastavljena je podrška coworking 
zajednici i stvaranju što boljih za razvoj start-upova kroz djelovanje COIN coworkinga Zadar. 
Tijekom 2022. godine u prostoru je kontinuirano 26 stalnih korisnika (poduzetnika), a ostali 
korisnici su  prostor koristili povremeno, kao fizičke osobe. Kroz organizaciju i održavanje 
različitih aktivnosti u COIN-u, nastavlja se podrška daljnjem rastu i razvoju poduzetničke 
coworking scene u Zadru.  

 
Nakon provedbe upisa vlasništva u zemljišnoj knjizi, završenog postupka parcelacije 

sukladno prostorno-planskom obuhvatu Gospodarske zone Crno te upisa parcelacijskog 
elaborata kod DGU Katastar Zadar, u studenom je donesena odluka o osnivanju Gospodarske 
zone. Utvrđena je ukupna površina od 3.978.496 m2, namjena kao i taksativni popis svih 
katastarskih čestica koje ulaze u obuhvat GZ Crno. Kao nositelj i organizator razvoja 
Gospodarske zone Crno utvrđena je tvrtka Inovativni Zadar d.o.o.. 

Uz završetak izgradnje četverotračne ceste u dužini od 400 metara te ostale 
infrastrukture, pripreman je prijedlog uvjeta za funkcioniranje zone kojom će se definirati 
način raspolaganja zemljištem, visina komunalnog doprinosa i poticaji za poduzetnike u Zoni 
nakon kojih će se objaviti poziv za iskazivanje interesa za poduzetnički sektor. 
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Radovi na izgradnji novog specijaliziranog poduzetničkog inkubatora privode se kraju 
sukladno projektu financiranom iz ITU mehanizma kojeg provodi Inovativni Zadar. 

 

Putem dodjele kapitalnih potpora Inovativnom Zadru d.o.o. financiraju se brojni 
projekti ovog trgovačkog društva usmjereni na unaprjeđenje  poslovne i turističke 
infrastrukture u gradu Zadru (izgradnja zgrade novog poduzetničkog inkubatora, 
rekonstrukcija i proširenje bežične mreže Grada Zadra, razvoj portala Digitalni Zadar, izgradnja 
nove javne EKI mreže Grada Zadra, izgradnja EKM Grada Zadra, razvoj eUsluga Grada Zadra). 

Protekla turistička sezona u Zadru brojem noćenja i dolazaka dosegla je rekordnu 2019. 
godinu (ostvareno 99 posto). Izvrsni rezultati postignuti su i u prometu – Zračna luka Zadar 
prvi put u povijesti zabilježila je više od milijun putnika u jednoj godini, a pojedine brodske 
putničke i trajektne linije bile su prošle godine među najprometnijima u Hrvatskoj. Također, 
sezonu je obilježio i povratak posjeta gostiju na brodskim kružnim putovanjima, visoki porast 
turističkog prometa u posezoni, kao i  produženje prosječnog boravka gosta u Zadru na 5 dana 
u visokoj sezoni. Vrijedi istaknuti i kako su započele ili nastavljene investicije u izgradnju novih 
hotelskih kapaciteta u samom Zadru. 

Putem potpora projektima i programima važnih za razvoj turizma i same turističke 
ponude sufinancirane su promotivne kampanje na web stranicama niskotarifnih 
aviokompanija kao i brojne turističke manifestacije koje su se održavale tijekom cijele godine.  

U cilju daljnjeg razvoja sektora turizma i sektora građevinarstva u Gradu Zadru, 
donesena je nova Odluka o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području 
Grada Zadra za 2023. godinu. Nova je i Odluka o visini turističke pristojbe za brodove na 
kružnom putovanju u međunarodnom pomorskom prometu. 
                                              

RAZVITAK OTOKA 
 

Temeljem Programa dodjele potpora male vrijednosti za poticanje malog gospodarstva 
na zadarskim otocima za razdoblje od 2021.-2023. godine, putem Javnog poziva dodijeljeno je 
5 potpora otočnim poduzetnicima. U cilju poticanja razvoja otočne proizvodnje i jačanja 
konkurentnosti otočnih proizvoda na tržištu, u Proračunu Grada Zadra za 2022. godinu 
planirana su sredstva za promicanje „Hrvatskog otočnog proizvoda“. Donesen je Pravilnik o 
načinu dodjele potpora za promicanje „Hrvatskog otočnog proizvoda“ s područja zadarskih 
otoka za 2022. godinu te je raspisan Javni poziv za podnošenje Zahtjeva za dodjelu potpora za 
promicanje HOP-a, međutim nije zaprimljen niti jedan zahtjev za dodjelu potpora. 

 
Radovi na sanaciji mjesnih i poljskih putova na otocima izvršavani su sukladno 

zahtjevima i prioritetima otočnih mjesnih odbora. Izvedeni su radovi na mjesnim putovima u 
Veloj i Maloj Ravi, mjesnom i poljskom putu na Silbi, poljskom putu u Malom Ižu-Porovac, 
mjesnim putevima na više lokacija u Velom Ižu, mjesnom i poljskom putu u Malom Ižu, mjesnih 
putova u Molatu i Brguljama te poljskog putu u Zapuntelu, ukupne vrijednosti 1.514.731,55 
kuna. Nastavljeno je i uređenje prostora DVD Rutnjak u Velom Ižu te su izvršeni radovi 
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uređenja sanitarnog čvora u predmetnoj zgradi u vrijednosti 59.759,38 kuna. Za potrebe 
projekta „Mali Iž – sanacija adaptacija i opremanje TIC-a u poslovno-stambenoj zgradi“, 
ukupne vrijednosti 1.118.671,38 kuna, izdana je Odluka o dodjeli sredstava od strane Agencije 
za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, u iznosu od 296.500,00 kuna za 
sufinanciranje prihvatljivih troškova projekta.  

Uspješnom prijavom na Javni poziv u okviru Programa razvoja otoka za 2022. godinu 
Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova EU, osigurano je sufinanciranje projekta sanacije 
obalnog zida u luci Olib u iznosu od 256.000,00 kuna bespovratnih sredstava, a Grad Zadar je 
dodatno za tu namjenu isplatio 300.000,00 kuna kapitalne pomoći operativnom nositelju 
realizacije projekta – Županijskoj lučkoj upravi Zadar. Radovi su završeni u kolovozu, a ukupna 
vrijednost projekta iznosi 653.018,13 kuna. 

U suradnji s otočnim mjesnim odborima i Vodovodom d.o.o. uredno su se i pravodobno 
obavljali svi potrebni poslovi oko organizacije isporuke pitke vode otočnim kućanstvima. U 
promatranom periodu isporučeno je ukupno 37.973 m3 pitke vode po otocima. 

Zadarski otoci uskoro će dobiti prvu Agendu za prelazak na čiste oblike energije. 
Agenda je strateški dokument koji će doprinijeti prelasku na čiste oblike energije i provedbi 
učinkovitih mjera za prilagodbu klimatskim promjenama, a sve u skladu s Europskim zelenim 
planom kao putokazom za postizanje klimatske neutralnosti Europe do 2050. godine. 
Agendu izrađuju Grad Zadar i Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA u suradnji s 
udrugom Pokret otoka i lokalnim stanovništvom te uz podršku Tajništva za čistu energiju EU 
otoka pri Europskoj komisiji. 

Agendom je obuhvaćeno svih osam otoka koji administrativno pripadaju Gradu Zadru 
- Ist, Iž, Molat, Olib, Premuda, Rava, Silba i Škarda. 

U cijelom procesu izrade Agende naglasak je na anketi kojom otočani imaju priliku dati 
svoj doprinos u analizi trenutnog stanja i definiranju plana prelaska na čiste oblike energije na 
uključenim otocima. 

Sukladno Programu raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike 
Hrvatske za područje Grada Zadra provođene su pravne radnje vezane uz sređivanje ZK-upisa 
u obuhvatu kako bi se njime moglo svrsishodno raspolagati putem javnog natječaja.  
Ugovoreni su radovi na rekonstrukciji i sanaciji poljskog, šumskog i protupožarnog puta u 
Kožinu koji će biti izvršeni u prvom kvartalu 2023. godine. 
 

Na poslovima vezanim uz djelovanje Civilne zaštite donesen je Plan djelovanja u 
području prirodnih nepogoda za Grad Zadar za 2023. godinu kao i izmjena Odluke o 
imenovanju Gradskog Povjerenstva za procjenu šteta. Usvojena je Analiza stanja sustava 
civilne zaštite na području Grada Zadra za 2022. godinu kao i Plan razvoja civilne zaštite na 
području Grada Zadra za 2023. godinu. 

U sklopu aktivnosti pružanja potpore raseljenim osobama iz Ukrajine provedeni su 
postupci sukladno Javnom pozivu za dostavu ponuda vlasnicima stambenih jedinica za 
stambeno zbrinjavanje izbjeglih iz Ukrajine u pojedinačnom smještaju te je pregledano 16 
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smještajnih jedinica stranaka za koje su izdane potrebne potvrde Stožera Civilne zaštite Grada 
Zadra. Uz nabavku agregata, kreveta i higijenskih potrepština sukladno pozivu i zamolbi iz 
prijateljskog Brovarya, prošlog ljeta organiziran je i boravak za tridesetoro djece iz tog 
ukrajinskog grada u Zadru.  

Početkom listopada izbio je požar na odlagalištu otpada Diklo. Uz vatrogasnu službu 
Čistoće d.o.o., u gašenju požara sudjelovala je JVP Zadar i postrojbe DVD-a iz Nina, Sukošana, 
Svetog Filipa i Jakova, Pakoštana i Polače. Za vrijeme gašenja požara redovito je mjerena 
kakvoća zraka s mobilne postaje splitskog Zavoda za javno zdravstvo, a rezultati mjerenja koja 
nisu zabilježila štetne vrijednosti mogli su se pratiti online na http://www.zrak-zavod-
split.info/mobilna/. 

Sukladno Zakonu o zaštiti potrošača i Pravilnika o financiranju javnih potreba 
sredstvima proračuna Grada Zadra, proveden je Natječaj za financiranje programa i projekata 
udruga iz područja zaštite potrošača za 2022.godinu, no na navedeni natječaj nije se prijavila 
niti jedna udruga sa područja Grada Zadra koja se bavi ovom problematikom. 
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KOMUNALNE DJELATNOSTI 
 

I u ovom izvještajnom razdoblju redovito su se obavljali svi poslovi sukladno 
programima održavanja čistoće javnih površina i javnih zelenih površina, kao i građevina javne 
odvodnje oborinskih voda. 

Od zahvata provedenih prema programu održavanja nerazvrstanih cesta treba 
istaknuti obnovu kolnika i nogostupa u dijelu Puta Murvice, Veslačkoj ulici, Putu Biliga, kao i 
frekventnom prometnom križanju Ulice Franka Lisice s Biogradskom ulicom i Ulicom 159. 
brigade. 

Redovito su održavani i sanirani makadamski kolnici, vertikalna, horizontalna i 
svjetlosna prometna signalizacija. Funkcionirala je zimska služba, a provodila su se redovna 
dežurstva i ophodnje  te financirala potrošnja električne energije za funkcioniranje semafora. 
Postavljeno i 28 novih pragova za smirivanje prometa. 

Na poslovima održavanja pješačkih javnih površina obavljeni su zahvati na uređenju 
pješačkih staza i javnih površina na 16 lokacija s ukupno  uređenom površinom veličine 15.500 
m2. Obnovljeno je i uređeno više popločanih pješačkih staza i drugih površina betonskim 
opločnicima - šetnica i parkirališta na području MO Bili Brig, Mali Milini, Poljanska ulica, 
Veslačka ulica… Uređena su dječja igrališta na Vidikovcu i Rivi, boćalište na MO Stanovi,  
izrađeni nasipi i prokopi na području Musapstana. Na Poluotoku su popravljena opločenja na 
nekoliko lokacija uz sanaciju urušenog zida kod Arsenala te je uklonjena ruševina u Trogirskoj 
ulici. U ovom razdoblju pokrenut je postupak jednostavne javne nabave za uklanjanje ruševina 
na razdoblje od dvije godine te su sastavljeni troškovnici i tehničke specifikacije. 

Uz redovito pokrivanje troškova potrošnje električne energije, u skladu s godišnjim 
programom provodile su se aktivnosti na održavanju i obnovi sustava javne rasvjete. 
Zamijenjene su dotrajale mreže ugradnjom novih stupova i kompletne instalacije, ali i 
obavljeno progušćivanje postojećih mreža ugradnjom dodatnih stupova, kablova i svjetiljki s 
potrebnim priborom (Poljana D.G.Krambergera, ulice Ante Rudana i Matije Vlačića, pješačke 
staze na Silbi...)  Također, obavljena je zamjena dotrajalih rasvjetnih armatura s novima koji 
zadovoljavaju norme Zakona o svjetlosnom onečišćenju tj. svjetiljke sa smanjenom štetnom 
emisijom svjetla u okoliš te zamjena s LED rasvjetom. Zamjena rasvjete napravljena je na Putu 
Petrića, Ulici I.B.Mažuranić, Krešimirovoj obali, Ulici Vlatka Mačeka, na Silbi i Ižu... 

Pokrenut je postupak javne nabave velike vrijednosti za povjeravanja komunalne 
djelatnosti Održavanja javne rasvjete na razdoblje od četiri godine - Zona II te su sastavljeni 
troškovnici i tehničke specifikacije.  

Nakon što je kroz prvi poziv za sufinanciranje nabave autobusa za pružanje usluga 
javnog gradskog prijevoza Liburnija 2019. godine nabavila prvih 25 autobusa, vozni park ovog 
javnog prijevoznika u ovom izvještajnom razdoblju dobio je još 21 novi autobus proizveden po 
najsuvremenijim standardima. Prošle godine nabavljeno je 6 gradskih niskopodnih, 12 
prigradskih visokopodnih, 1 prigradski visokopodni autobus s podiznom rampom za invalide 
te 2 prigradska visokopodna autobusa. Svi novi autobusi prilagođeni su osobama s 
invaliditetom i proizvedeni prema normi EURO VI, stoga će imati pozitivan utjecaj i na okoliš. 
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U ovom izvještajnom razdoblju obavljani su poslovi na redovitom održavanju gradske 
komunalne opreme. Uz to, nabavljeno je i ugrađeno  26 novih klupa, 32  košarice za otpatke, 
10 parkovnih oznaka i drugih sličnih upozorenja, 4 ulične oznake, 5 oglasnih ploča, 1 nosač za 
bicikle, 71 ogradica za zelene površine, 17 betonskih valjaka/kugli, 3 nova dječja igrala. Na 
Pozdravu suncu zamijenjena su 3 panela, a na Trgu Petra Zoranića 3 m2 višeslojnog stakla. 
Postavljeno je 136,5 m zaštitne ograde, 4,6 m inox ljestvi i 2 m inox rukohvata. Također je 
postavljeno 120 m2 umjetne trave. Proveden je i postupak jednostavne nabave za izradu 
glavnih projekata dječjih igrališta za 6 mjesnih odbora te je dokumentacija izrađena, a gradnja 
je planirana u prvom polugodištu 2023. godine. Uz to je redovno popravljan, bojan i održavan 
sav ostali komunalni inventar poput autobusnih nadstrešnica, rukohvata mosta itd. U istom 
razdoblju tijekom ljeta dohranjivane su javne plaže postojećim materijalima te čišćene rampe 
za osobe s invaliditetom na Vitrenjaku i Petrčanima. 

Poslovi dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije obavljali su se sukladno Programu mjera 
obvezatne preventivne DDD na području Grada Zadra u 2022. godini, uz stručni nadzor Zavoda 
za javno zdravstvo Zadar. 

U obimu poslova obračuna komunalne naknade obrađeno je i riješeno ukupno  2410 
predmeta uz još 72 predmeta usklađivanja kvadratura prema legaliziranim objektima. Za 
potrebe prisilne naplate dugovanja obrađen je i pripremljen 1301 predmet koji se odnosi na 
dugovanja komunalne naknade te 323 predmeta koji se odnose na dugovanja naknade za 
uređenje voda. Obrađeno je i riješeno 690 predmeta spomeničke rente. 

 
Sukladno Odluci o komunalnom redu i drugim propisima, po nadzoru službe 

Komunalnog redarstva izrađeno je 611 zapisnika o izvršenom nadzoru; izdano 113 rješenja o 
otklanjanju raznih nepravilnosti; izrađeno 89 kontrolnih zapisnika po izdanom rješenju;   
izdano 14 rješenja o izvršenju; izdana 23 naloga o izvršenju; izvršeno 69 rješenja;  izdano 111 
prekršajnih naloga. Pokrenut je postupak jednostavne javne nabave za Izvođenje građevinskih 
radova i uklanjanje protupravno postavljenih predmeta za potrebe Komunalnog redarstva na 
razdoblje od dvije godine te su sastavljeni troškovnici i tehničke specifikacije. 

Prometno redarstvo evidentiralo je 3361 prometni prekršaj, od toga 3151 postupanje 
pauk službe i 210 izdanih obavijesti o počinjenom prekršaju u pješačkim zonama. 

U poslovima Odsjeka za ceste i promet izdano je 81 očitovanje, 221 cestovni uvjet, 121 
potvrda glavnog projekta te 33 rješenja regulacije prometa i ostalih zahtjeva za uređenjem 
prometa. Za potrebe izgradnje instalacija komunalne infrastrukture (vodovoda, odvodnje, 
elektroopskrbe, komunikacija …) izdano je 157 rješenja i 163 suglasnosti za privremenu 
regulaciju prometa. 

U drugoj polovici prošle godine izdano je ukupno 512 rješenja i drugih kata vezanih uz 
ulaz vozila u pješačku zonu, 173 odobrenja za pretovarna mjesta i korištenje pretovarnih 
mjesta te 74 obavijesti za vozače u cestovnom prometu. 
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Na poslovima izdavanja odobrenja za postavu reklama zaprimljeno je 29 novih 
predmeta, te je od toga 23 predmeta riješeno, 6 predmeta je u postupku rješavanja, a 10 je 
predmeta riješeno je po ranijim zahtjevima.  

Pripremljene su Odluke i provedeno je savjetovanje sa zainteresiranom javnosti za 
Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnom redu, Odluku o komunalnim djelatnostima, 
i Program utroška šumskog doprinosa za 2023. godinu. 
 

Vođenjem evidencije komunalne infrastrukture ažurirani su podaci te je uneseno 11 
nerazvrstanih cesta s pripadajućom dokumentacijom i jedno groblje. Također, ažurirani su 
podaci za 14 nerazvrstanih cesta po dostavljenim Rješenjima o uknjižbi prava vlasništva. 
Uneseno je 10 geodetskih elaborata, 8 očitovanja nositelja stvarnih prava na nekretninama i 
8 izvješća o međama. 
 

ZAŠTITA OKOLIŠA 
 

U rujnu 2022. godine zaključen je Sporazum o financiranju izrade projektno tehničke 
dokumentacije za izgradnju vodoopskrbne mreže do CGO Biljane Donje između Grada Zadra, 
Grada Benkovca i Zadarske županije s jedne strane i TD Vodovod i odvodnja d.o.o., Benkovac 
s druge strane, vrijednosti 500.000,00 kuna bez PDV-a, od čega udio plaćanja Grada Zadra 
iznosi 51% odnosno 255.000,00 kuna (33.844,32 eura). Naručitelj izrade projektne 
dokumentacije je TD Vodovod i odvodnja d.o.o. Benkovac kojemu se sredstva isplaćuju na 
temelju pojedinačnih zahtjeva za isplatu uz vjerodostojnu knjigovodstvenu dokumentaciju.  

 

Troškovi projekta CGO Biljane Donje definirani su Ugovorom o dodjeli bespovratnih 
sredstava za projekte koji se financiraju iz Kohezijskog fonda u razdoblju 2014. – 2020. od 
21.studenog 2016.g. i pripadajućim dodacima Ugovora, kojima je utvrđena ukupna vrijednost 
projekta u iznosu od 682.044.680,80 kuna dok su  prihvatljivi troškovi utvrđeni u iznosu od  
486.217.920,80 kuna. Prihvatljivi troškovi odnose se na projektiranje i izgradnju CGO-a i 
pretovarnih stanica, nadzor nad izgradnjom, tehničku pomoć te nabavu opreme. Sredstva su 
se društvu Eko d.o.o. isplaćivala na temelju pojedinačnih zahtjeva za isplatu uz vjerodostojnu 
knjigovodstvenu dokumentaciju.  

U skladu s Dinamikom zatvaranja odlagališta neopasnog otpada na području Republike 
Hrvatske (prosinac 2018.), Zakonom o gospodarenju otpadom (NN 84/21) te pratećim 
podzakonskim propisima, u tijeku je rješavanje imovinsko-pravnih odnosa radi sanacije i 
zatvaranja odlagališta Diklo. 
 

Nastavno na Sporazum od veljače 2022. godine između Grada Zadra i Čistoće d.o.o., 
kojim je Grad Zadar predao Čistoći d.o.o. do sada izrađenu dokumentaciju i ovlastio je za 
izradu preostale projektno-tehničke dokumentacije, ishođenje potrebnih akata za građenje 
sortirnice otpada i prijavu projekta na raspoložive javne natječaje, u prosincu je zaključen 
Dodatak Sporazuma kojim je utvrđeno da će Grad Zadar, ukoliko Čistoća d.o.o. zatraži isplatu 
novčane naknade, osigurati isplatu u skladu s osiguranim sredstvima u Proračunu.   
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Nabavom spremnika za odvojeno prikupljanje reciklabilnog otpada koja se provodi 

sufinanciranjem Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost,  u drugoj polovici prošle 
godine distribuirani su preostali spremnici volumena 240 litara. 

 
U rujnu je, nakon provedenog postupka savjetovanja s javnošću,  donesena nova 

Odluka o sprječavanju odbacivanja otpada na području Grada Zadra. Putem ovlaštene osobe 
koja posjeduje dozvolu za gospodarenje azbestnim otpadom, s otoka Silbe je u studenom 
uklonjeno 21,11 tona nepropisno odbačenog građevinskog otpada koji sadrži azbest. 
Nastavno na prijavu Grada Zadra na Javni poziv za prikupljanje podataka za provedbu akcija 
uklanjanja otpadnih vozila na otocima Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, u 
rujnu su s otoka Molat, Ist i Iž uklonjena 3 otpadna vozila. U svrhu sprječavanja nepropisnog 
odbacivanja otpada u šumi na lokaciji Vrh Skročini u studenom je na toj lokaciji postavljen 
video nadzor. 

 
Ispitivanje sanitarne kakvoće mora na morskim plažama provodilo se uzorkovanjem 

mora na 19 plažnih točaka. Rezultati uzorkovanja s podacima o pojedinačnoj, godišnjoj i 
konačnoj ocjeni mogli su se pratiti na internet stranici Ministarstva gospodarstva i održivog 
razvoja te na stranici Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša. Temeljem 
zaključenog Ugovora sa Zavodom za javno zdravstvo provodilo se svakodnevno praćenje 
koncentracije peludnih zrnaca. Izvješće o koncentraciji peludi u zraku postavljeno je na 
internet stranici Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša i Zavoda za javno 
zdravstvo Zadar. 

 
Temeljem provedenog Javnog natječaja i zaključenih ugovora o financiranju projekata 

iz područja zaštite okoliša, Grad Zadar dodijelio je financijsku potporu za realizaciju 12 
projekata, i to: 4 projekta iz područja održivog gospodarenja otpadom i otpadnim vodama, 2 
projekta iz područja klimatskih promjena, zaštite zraka i ozonskog sloja te 6 projekata iz 
područja održivog razvoja i biološke raznolikosti.  
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PREDŠKOLSKI ODGOJ  

U lipnju 2022. započela je provedba upisa u predškolske ustanove Grada Zadra za 
pedagošku 2022./2023. godinu. Po prvi puta upisi su se realizirali preko računalne platforme 
koja je razvijena u suradnji s CARNET-om, a preko Središnjeg državnog ureda za razvoj 
digitalnog društva. Prijave je tijekom lipnja bilo moguće uputiti preko nacionalnog portala e-
Upisi, odnosno nacionalnog portala e-Građani. 

Upis je proveden na skupnoj razini za sve tri ustanove kojima je Grad Zadar osnivač (DV 
Latica, DV Sunce, DV Radost). Zajedničko povjerenstvo na ovaj način ima uvid u potrebe sve 
djece i u suradnji s roditeljima, a u okviru dostupnih programa, brine kao bi se djeci osigurala 
najbolja potpora koja im je potrebna. 

 
Tijekom lipnja 2022. trajale su intenzivne pripreme za prijavu projekata u okviru 

Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, a za izgradnju/rekonstrukciju dva nova velika vrtića 
(DV Smiljevac i DV Pčelica) s po 8 odgojno-obrazovnih skupina. U srpnju 2022. otvoren je javni 
poziv na koji je Grad Zadar prijavio navedene projekte izgradnje i nadogradnje dva područna 
objekta. U listopadu 2022. zaprimljena je pozitivna obavijest o statusu prijave te je do konca 
godine donesena Odluka o financiranju te Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava nakon čega 
će se u 2023. započeti s realizacijom. Izgradnjom spomenuta dva vrtića Grad Zadar će osigurati 
mjesto za svako dijete predškolskog uzrasta.  

Tijekom ljeta su završeni radovi na područnom objektu Višnjik III sa 6 odgojno-
obrazovnih skupina koji je stavljen u funkciju tijekom rujna 2022. godine. 

 
U lipnju je pripremljen zaključak za sufinanciranje vrtića drugih osnivača u pedagoškoj 

2022./2023. godini na temelju kojeg su se u drugoj polovici godine potpisali Ugovori o 
sufinanciranju s vrtićima koji ispunjavaju uvjete. 

Sufinanciranje rada vrtića drugih osnivača provodi se kroz isplatu plaća odgojiteljicama, 
njih 130 za 65 odgojno-obrazovnih skupina u 22 vrtića koji imaju potpisane ugovore s Gradom 
Zadrom. Potpisom ugovora o sufinanciranju vrtići drugih osnivača obvezali su se naplaćivati 
participaciju od roditelja jednaku onoj u gradskim vrtićima. 

Povećana su izdvajanja za gradske vrtiće na pozicijama materijalnih i ostalih rashoda 
za zaposlene dok se za vrtiće drugih osnivača isplaćuje dodatne subvencije u iznosu od 
2.000,00 kuna po skupini.  

Program potpore stručnom timu vrtića drugih osnivača nastavljen je i u pedagoškoj 
2022./2023.godini. Program se provodi u suradnji s Dječjim vrtićem Maslačak koji je formalni 
poslodavac stručnom timu. Na ovaj način stručni suradnici imaju mogućnost stručnog 
napredovanja u skladu s Pravilnikom o načinu i uvjetima napredovanja u struci i promicanju u 
položajna zvanja odgojitelja i stručnih suradnika u dječjim vrtićima, budući ih za napredovanje 
može predložiti jedino odgojiteljsko vijeće. Potpora ovom programu za 2022. godinu iznosila 
je 745.000,00 kuna. 
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Kolektivni ugovor za zaposlene u predškolskim ustanovama Grada Zadra istekao je 29. 
svibnja 2022.  te su započeli intenzivni pregovori sa sindikatima. Novi Kolektivni ugovor, pored 
DV Radost i DV Sunce, obuhvatit će i DV Latica. Potpisivanje novog Kolektivnog ugovora 
očekuje se početkom 2023. godine. 

 
Projekt Mreža ZaDar – mreža inovativnih vrtića po mjeri djece i roditelja, koji se 

financirao iz ESF-a s 14,2 milijun kuna dao je izravan doprinos usklađenju obiteljskih i poslovnih 
obveza roditelja. 

Partnerski vrtići su kroz ovaj projekt unaprijedili svoj rad organiziranjem produljenog 
boravka i smjenskog rada, sudjelovanjem na brojnim edukacijama te verifikacijama novih 
odgojno-obrazovnih programa poput Odgoja za održivi razvoj, Montessori programa, 
senzorne integracije, ranog učenja engleskog jezika i drugih.  

Nakon provedbe projekta Mreža ZaDar – mreža inovativnih vrtića po mjeri djece i 
roditelja kojim je osiguran smjenski i produljeni rad vrtića, osiguran je nastavak programa i 
financiranja iz sredstava Grada i u pedagoškoj 2022./2023. godini.  
 

ŠKOLSTVO 
 

U školskoj 2022./2023. godini osnovne škole Grada Zadra pohađa 6.856 učenika 
raspoređenih u 362 razredna odjela. 

U Proračunu Grada Zadra za 2022. godinu, za osnovno školstvo predviđen je iznos od 
14.480.612,00 kuna. Proračunom, u okviru navedenog iznosa, predviđena su i dodatna 
sredstva za decentralizirane funkcije i to za kapitalna ulaganja na školskim građevinama kao i 
za nabavu školske opreme i druge nefinancijske imovine. Proračunom je predviđen iznos od 
2.733.470,00 kn za ovu namjenu, te također planski raspoređen među školama, ovisno o 
prioritetima. Od većih kapitalnih ulaganja u škole tijekom 2022. godine izdvaja se dovršetak 
sanacije sanitarnih čvorova u OŠ Petra Preradovića, rekonstrukcija školskog prostora u OŠ 
Šime Budinića čime je osigurana učionica za posebni razredni odjel te uvođenje 
klimatizacijskog sustava u OŠ Voštarnica. 

 
Uz nabavu udžbenika za učenike osnovnih škola koja se osigurava sredstvima državnog 

proračuna, sukladno Programu javnih potreba u predškolskom odgoju i školstvu Grada Zadra 
za 2022. godinu, u Proračunu Grada su osigurana sredstva za program financiranja nabave 
radnih bilježnica za školsku 2022./2023. godinu. Sve osnovne škole u gradu Zadru su tijekom 
ljetnih praznika provele postupke nabave te su učenike na početku nastavne godine, 5. rujna 
2022. godine, na školskim klupama dočekale nove radne bilježnice. 

I u novoj školskoj godini zadržani su svi dosegnuti izvanstandardni programi uz jedan 
novi, a obuhvaćen projektom „STEM COUNTY“ kojim će su između ostalog modernizirati 
školski prostori i poboljšati STEM vještine učitelja i učenika u osnovnim školama. 
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U školskoj 2022./2023. godini program produženog boravka se provodio za učenike 

prvih i drugih razreda u devet osnovnih škola i to: OŠ Bartula Kašića u pet odgojno obrazovnih 
skupina, OŠ Petra Preradovića, OŠ Šime Budinića, OŠ Krune Krstića i OŠ Smiljevac u po četiri 
odgojne skupine, OŠ Stanovi i OŠ Zadarski otoci u tri odgojne skupine, Katolička osnovna škola 
Ive Mašine u dvije odgojne skupine te OŠ Šimuna Kožičića Benje i Privatna osnovna škola u po 
jednoj odgojno obrazovnoj skupini. Dakle, program produženog boravka provodi se u svim 
osnovnim školama na području Grada Zadra s ukupno 31 odgojno-obrazovnom skupinom.  

U lipnju 2022. Grad Zadar je u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski 
potencijali podnio projektni prijedlog pod imenom „Škola PUNa mogućnosti 6“. Ova prijava se 
odnosi na program pomoćnika u nastavi za školsku 2022./2023. godinu. Ukupna vrijednost 
projekta je 5.481.517,80 kuna dok bi ukupan iznos dodijeljenih bespovratnih sredstava iznosio 
4.659.290,13 kuna. Projekt će se provoditi u razdoblju od 1. kolovoza 2022. do 31. srpnja 2023. 
godine. Povećanjem financijske omotnice, u školskoj 2022./2023. godini, EU sredstvima će se 
financirati 121 pomoćnik u nastavi za 119 učenika. 

Nastavljen je program učenja drugog stranog jezika od prvog razreda. Program ranog 
učenja njemačkog jezika nastavio se u OŠ Šime Budinića u 14 odgojno-obrazovnih skupina: pet 
odgojno-obrazovnih skupina prvih razreda, pet odgojno-obrazovnih skupina drugih razreda i 
četiri odgojno-obrazovne skupine trećih razreda.  

Program učenja talijanskog jezika od prvog razreda u OŠ Stanovi u ovoj školskoj godini 
provodi se u osam odgojno-obrazovnih skupina: tri odgojno-obrazovne skupine prvih razreda, 
tri odgojno-obrazovne skupine drugih razreda i dvije odgojno-obrazovne skupine trećih 
razreda. 

Centri izvrsnosti Grada Zadra Europska su točka za darovite i dio su Europske mreža za 
podršku darovitih. 

U rad Centra izvrsnosti za matematiku uključeni su učenici osnovnih škola Grada Zadra 
nadareni i zainteresirani za matematiku, sudionici na natjecanjima iz matematike koje se 
provodi pod pokroviteljstvom Agencije za odgoj i obrazovanje. U školskoj 2021./2022. godini 
Centar je okupljao oko 40 zainteresiranih učenika, a u školskoj 2022./2023. godini 45 učenika 
koji pohađaju gradske škole. 

Iz Centra izvrsnosti za fiziku proizašao je projekt Mali znanstvenici koji je namijenjen 
učenicima 3. i 4. razreda osnovne škole, a odvija se u suradnji s Gradskom knjižnicom Zadar 
kroz 5 radionica iz fizike gdje djeca kroz kreativno učenje, eksperimentiranje i dobru 
znanstvenu zabavu stječu nova znanja.  

Primarni cilj Centra izvrsnosti za informatiku je pružiti priliku talentiranim učenicima da 
se suoče s izazovima koje ne susreću u uobičajenom školskom okruženju  i da u izabranom 
području informatike mogu napredovati i steći nova znanja. Kontinuiranim radom s učenicima 
želimo razvijati i usavršavati informatički način razmišljanja te način rješavanja problema. 
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Slijedom programa i aktivnosti  centara izvrsnosti ukazala se potreba za provođenjem 
pilot projekta ranog uočavanja darovitosti kod učenika osnovnih škola Grada Zadra. Pilot 
projekt proveden je kroz Centar za uočavanje i rad s darovitima „DaR“ te je mobilni stručni tim 
Centra proveo testiranje svih učenika prvih razreda osnovnih škola na području Grada Zadra. 
Daljnji rad tima ide u smjeru osmišljavanja rada s darovitima. Mobilni stručni tim sačinjavaju 
jedan psiholog zaposlen na puno radno vrijeme pri OŠ Bartula Kašića, jedan psiholog angažiran 
ugovorom o djelu te dva edukatora-rehabilitatora/osobe sa završenim specijalističkim 
studijem za rad s darovitima (RITHA program) također angažirani ugovorom o djelu.  

 

Projekt “RaSTEMo u znanosti”, kroz koji je bila osigurana edukacija odgajatelja dječjih 
vrtića, nadovezao se na projekt “darZa system – STEMiziraj se!” kroz koji će biti nabavljena 
oprema za provođenje STEM-a u vrtiću te uspostava STEM vrtića kroz pilot-projekt i suradnju 
sa stručnjacima Sveučilišta u Zadru. 

 

Odlukom Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije od 30. lipnja 2022. 
godine projektni prijedlog Grada Zadra pod nazivom „Jačanje STEM vještina u osnovnim 
školama u Zadarskoj županiji – STEM County“ odabran je za financiranje. 

 
Projektom „STEM COUNTY“ poboljšat će se  STEM vještine učitelja i 

učenika u osnovnim školama u Zadarskoj županiji i to modernizacijom školskih prostora, 
podizanjem kapaciteta učitelja, edukacijom učenika  te razmjenom znanja i iskustava u STEM-
u. 

 
Provedbom projekta opremit će se 13  STEM učionica u 13 osnovnih škola u Zadarskoj 

županiji i to u 8 osnovnih škola kojima je osnivač Grad Zadar (OŠ Stanovi, OŠ Krune Krstića, OŠ 
Petra Preradovića, OŠ Šimuna Kožičića Benje, OŠ Šime Budinića, OŠ Bartula Kašića, OŠ 
Voštarnica i OŠ Zadarski otoci).  

 
Ukupna vrijednost projekta  iznosi 966.407,85 eura. Bespovratna sredstva iznose 

100%, a financiraju se iz Financijskog mehanizma Europskog gospodarskog prostora. Provedba 
projekta započela je 15. srpnja 2022. godine i trajat će 21 mjesec, odnosno do 14. travnja 2024. 
godine. 

 

Programom potpore stručnim službama osnovnih škola Grada Zadra učenici uključeni 
u logopedsku dijagnostiku i procjenu te terapiju već nakon provedene opservacije od strane 
školske stručne službe imaju rješenje o primjerenom obliku školovanja. Tijekom školske 
2021./2022. godine u sklopu programa potpore stručnim službama osnovnih škola Grada 
Zadra, kod školskog logopeda u svrhu logopedske dijagnostike, procjene i terapije je dolazilo 
135 učenika osnovnih škola te pripadajućih područnih škola.  
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Budući se program potpore pokazao kao velika pomoć stručnim službama osnovnih 
škola Grada Zadra, s potporom se nastavlja i u školskoj 2022./2023. godini. 

Program predškole za svu djecu u godini prije polaska u osnovnu školu je obvezan. 
Djeca koja nisu polaznici redovitog programa dječjeg vrtića obvezna su pohađati program 
predškole u trajanju od 250 sati. U pedagoškoj 2022./2023. na Silbi  je jedno dijete obveznik 
predškole te je za njega organizirana realizacija programa pri OŠ Zadarski otoci – Područnom 
odjelu Silba. 

Za potrebe osiguravanja prehrane učenika u osnovnim školama posljednjih nekoliko 
godina revitaliziraju se postojeće školske kuhinje te uređuju nove u onim školama koje iste 
nisu imale, a s krajnjim ciljem pripreme toplog obroka za svakog učenika. U tu svrhu uložena 
su znatna materijalna sredstva, a napravljene su i prostorne pretpostavke za bolju organizaciju 
školskih kuhinja. U ovom trenutku sedam školskih kuhinja može pripremati i poslužiti tople 
školske obroke, a preostale dvije školske kuhinje mogu vršiti podjelu hrane. Grad Zadar već 
duži niz godina provodi i nekoliko projekata vezanih uz školsku prehranu kao što su Mreža 
prehrane u osnovnim školama Grada Zadra, Školska shema i Medni dan.  

Vrijednost projekta Mreža prehrane u osnovnim školama Grada Zadra za školsku 
2022./2023. godinu je 132.605,52 eura (999.116,29 kuna). Projekt će se provoditi od 5. rujna 
2022. do 21. lipnja 2023. godine. 

Isporuka voća i povrća i/ili mlijeka i mliječnih proizvoda u okviru Školske sheme odvijat 
će se u svim zadarskim osnovnim školama, od 1. do 8. razreda, najmanje jednom tjedno u 
dane održavanja nastave u školskoj 2022./2023. godini, počevši od 15. listopada 2022., a u 
skladu sa školskim kalendarom tijekom razdoblja provedbe. U okviru Školske sheme voće, 
povrće, mlijeko i mliječni proizvodi ponuditi će se učenicima kao zaseban obrok neovisno od 
obroka u okviru školske prehrane, kontinuirano u nastavne dane tijekom školske godine.  

 

STIPENDIRANJE 
 

U prosincu 2022. godine objavljen je natječaj za dodjelu 145 novih stipendija, od toga 
105 za studente i 40 za učenike srednjih škola, od čega 20 stipendija za učenike srednjih škola 
koji se školuju za strukovna zvanja. Stipendija za učenike iznosi 53,09 eura (400,00 kuna) 
mjesečno, za studente koji studiraju u mjestu prebivališta 92,91 eura (700,00 kuna), a za 
studente koji studiraju izvan mjesta prebivališta 119,45 eura (900,00 kuna) mjesečno. Za 
studente koji se školuju za deficitarna zvanja dodjeljuje se stipendija u iznosu od 146,00 eura 
(1.100,00 kuna) mjesečno. 

Natječaj je proveden kroz novu uslugu e-stipendije koju je za potrebe Grada Zadra 
izradio Inovativni Zadar d.o.o. što je omogućilo brže i lakše predavanje prijava korisnicima te 
značajno ubrzalo proces obrade prijava na natječaj i formiranje bodovnih lista. 
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Na natječaj su pristigle 284 prijave, od toga 53 prijave za 20 učeničkih stipendija, 12 
prijava za 20 učeničkih stipendija namijenjenih strukovnim zvanjima, 109 prijava za sveukupno 
50 (redovnih i deficitarnih) stipendija za studente prvih godina studija, 110 prijava za 
sveukupno 55 (redovnih i deficitarnih) stipendija za studente viših godina. 

Suradnja s OTP bankom Hrvatska d.d. nastavljena je i u 2022. godini. U prosincu 2022. 
godine objavljen je Natječaj za dodjelu stipendija studentima iz obitelji slabijeg imovnog stanja 
u akademskoj 2022./2023. godini na koji je pristiglo 13 prijava, a pravo na stipendiju ostvarilo 
je 9 studenata. 

 

SOCIJALNA SKRB 
 

Socijalnim programima Grada Zadra koji umnogome premašuju zakonom propisane i 
određene standarde, obuhvaćeno je oko desetak tisuća građana (uključujući i programe 
udruga) koji su koristili jedno od brojnih prava iz zadarskog lokalnog sustava socijalne skrbi. 
Najugroženije kategorije građana čiji su prihodi po članu kućanstva (njih je oko 250) znatno 
niži od prosječnih primanja na državnoj razini ili se pak radi o onima koji su bez ikakvih 
redovitih primanja, omogućeno je ostvarenje pojedinih prava kojima se kompenzira 
siromaštvo i sprječava nastanak socijalne isključenosti, kao što su: subvencija troškova 
stanovanja, novčana pomoć za nabavu ogrjeva, pomoć u prehrani u Pučkoj kuhinji i Socijalnoj 
samoposluzi, osiguranje smještaja u Skloništu za beskućnike itd. Ostali korisnici socijalnog 
programa ostvaruju dodatna prava na novčane potpore ili usluge kroz iznad standardne mjere, 
a odnose se na subvenciju boravka djece u predškolskim ustanovama, pomoć i njegu u kući 
starijim i nemoćnim osobama, novčanu pomoć za opremu novorođenog djeteta, novčanu 
pomoć umirovljenicima, besplatan javni gradski prijevoz, isplatu jednokratnih novčanih 
pomoći osobama i obiteljima u neočekivanim i otežanim životnim situacijama…    

Programima  partnerskih organizacija (prvenstveno udruga građana) dodatno je 
proširena mreža socijalnih usluga u zajednici. Najveći broj (su)financiranih  
projekata/programa, prihvaćenih na temelju javnog natječaja,  bilo  je usmjereno na zaštitu 
osoba s invaliditetom i djecu s teškoćama u razvoju, zatim osobe starije životne dobi, hrvatske 
branitelje i stradalnike iz Domovinskog rata, kronično oboljele osobe, ovisnike o opojnim 
drogama, alkoholu i suvremenim vidovima ovisnosti (internet, kladionice, kocka…). 

Prošle godine, slijedom inflacije i poskupljenja, povećano je financiranje za DV Latica, 
jednokratne novčane pomoći osobama u potrebi, Gradsko društvo crvenog križa Zadar, pučku 
kuhinju te za rad slijedećih udruga: Udrugu umirovljenika, Udrugu obitelji 4+, Udruge slijepih, 
Udrugu za Down sindrom i Udrugu za autizam te za nabavu uređaja potrebnih za poboljšanje 
pružanja zdravstvenih usluga u OB Zadar. 
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Program socijalne skrbi  odnosi se na primjerenu pomoć i skrb socijalno ugroženim 
stanovnicima grada Zadra kao i na aktivnosti usmjerene na izjednačavanje mogućnosti za 
osobe s invaliditetom.  Isplata sredstava za utrošak struje i vode za socijalno ugrožene obitelji 
iz proračuna Grada Zadra isplaćuje se tromjesečno, izravno distributerima Elektri, odnosno 
Vodovodu d.o.o Zadar. Jednokratna novčana pomoć obiteljima i pojedincima koji žive u 
iznimno otežanim, često iznenadnim i neočekivanim okolnostima, tijekom druge polovice 
godine isplaćena je u 125 slučajeva. Osim usluga u Pučkoj kuhinji, zbog zdravstvenih razloga, 
hrana je pojedinim korisnicima dostavljana na kućnu adresu, a sredstvima iz proračuna Grada 
Zadra omogućeno je besplatno korištenje prehrambenih artikala iz socijalne samoposluge.   

Socijalna zaštita djece i mladih provodila se putem nekoliko gradskih programa kao što 
su  sufinanciranje boravka djece u dječjim vrtićima, korištenje usluge rane intervencije u prve 
tri godine za djecu s poteškoćama u razvoju  te sufinanciranje nekoliko programa udruga 
usmjerenih na poboljšanje kvalitete života djece i mladih: Obiteljsko savjetovalište,  Društvo 
„Naša djeca“,  „Pro vita“, „Zaštita materinstva i mentalnog zdravlja djece“, Savjetovališta za 
djecu i mlade itd.  

Poseban oblik skrbi za obitelj i djecu, a što se može smatrati i jednom od populacijskih 
mjera, odnosi se na isplatu jednokratnih novčanih pomoći za novorođenčad što se već 
jedanaestu godinu zaredom isplaćuje roditeljima novorođenčadi. Programom socijalne skrbi 
povećan je iznos za svako treće i više rođeno dijete u obitelji sa 4.000,00 kn (530,89 eura) na 
35.000,00 kn (4.645,30 eura) , a što se isplaćuju tijekom sedam godina u iznosima po 5.000,00 
kn (663,61 euro). U drugoj polovici 2022. godine isplaćena je novčana naknada za 351 dijete 
(od čega je njih 53 bilo treće i više rođeno dijete u obitelji).  

Programske aktivnosti psihosocijalne zaštite starijih, bolesnih i nemoćnih osoba 
odnose se na izjednačavanje životnih mogućnosti i reduciranje rizika od socijalne nejednakosti 
i isključenosti starijih, bolesnih i nemoćnih osoba, a provode se sufinanciranjem odgovarajućih 
programa ustanova i udruga građana koje se bave problematikom starih i nemoćnih.  

Besplatni gradski prijevoz, učestalo ili povremeno već nekoliko godina za redom koristi 
oko četiri do pet tisuća  osoba (uglavnom umirovljenici s mirovinama do 3.000,00 kuna, osobe 
starije od 65 godina koje ne ostvaruju pravo na mirovinu, korisnici zajamčene minimalne 
naknade…). „Halo pomoć“, zdravstvenu ili savjetodavnu pomoć starijim i nemoćnim osobama 
koje žive same u vlastitom domu koristilo je 68 osoba, a usluge pomoći u kući starijim osobama 
koristilo je 67 osoba od kojih 18 osoba živi na jednom od zadarskih otoka. Uslugu njege i 
pomoći provodi dvanaest njegovateljica kojima se plaće osiguravaju u proračunu Grada Zadra. 
Također je važno napomenuti da se, pored „uskrsnica“ tijekom prve polovice 2022. godine 
isplaćivala jednokratna novčana potpora umirovljenicima s nižim mirovinama u vidu tzv. 
„božićnica“. Ovu vrstu potpore primilo je potkraj 2022. godine 2650 umirovljenika. Potpore 
umirovljenicima ovisile su od visine mirovina pojedinih umirovljenika, a za ovu aktivnost je 
koncem 2022. godine  isplaćen iznos od 350.000,00 kuna.  
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Realizacijom Programa zaštite osoba s invaliditetom nastoji se omogućiti cjelovita 
uključenost u društveni život i zajednicu, počevši od najranijeg uzrasta pa sve do treće životne 
dobi s naglaskom na reduciranje rizika od socijalne nejednakosti i izjednačavanje mogućnosti 
za osobe s invaliditetom. Tako se provodio program Rane intervencije za djecu s razvojnim 
poteškoćama, zatim Program boravka djece u dječjem vrtiću DV Latica u kojem je odgojno-
obrazovnim i rehabilitacijskim postupkom obuhvaćeno 158 djece u pet različitih programa od 
kojih je 115 djece s teškoćama u razvoju.  

Usluge habilitacije i rehabilitacije koristilo je oko 700 osoba obuhvaćenih programima 
jedne od slijedećih udruga građana: Udruga Svjetlo, Udruga za Down sindrom, Udruga za 
autizam, Udruga tjelesnih invalida, Udruga slijepih, Udruga osoba oštećena sluha, Udruga 
invalida rada itd.   

Osobama s invaliditetom koje se kreću uz pomoć invalidskih kolica za obavljanje 
poslovnih i svakodnevnih potreba omogućen je besplatni  prijevoz  posebno prilagođenim 
kombi vozilom. Usluge ove vrste prijevoza koristi svakodnevno oko dvadeset osoba (troje radi 
školovanje, a ostali za potrebe liječenja, kupovine ili korištenja slobodnog vremena). Tijekom 
kupališne sezone nepokretnim i teško pokretnim osobama omogućen je ulazak u more uz 
pomoć pomagača. Posebno prilagođeno kupalište za osobe s invaliditetom s pripadajućim 
sunčalištem izgrađeno je na Vitrenjaku prije deset godina sredstvima iz proračuna Grada 
Zadra. Također je nabavljen lift za spuštanje u more nepokretnih i teško pokretnih osoba koji 
je instaliran na plaži u Diklu čija je vrijednost 111.250,00 kuna.   

U Skloništu za žene žrtve obiteljskog nasilja tijekom 2022. godine, trajno ili privremeno, 
bilo je smješteno 30 korisnica i djece, a za savjetodavnu pomoć, telefonskim putem 
Savjetovalištu se obratilo oko 200 osoba. Upravo iz tih razloga velika pozornost posvećena je 
provođenju preventivnih mjera i aktivnosti kako bi se spriječila pojava nasilja sa svim štetnim 
posljedicama. Osobito se to odnosi na obiteljsko i vršnjačko nasilje. U tom smislu sredstvima 
iz Proračuna Grada Zadra dijelom ili u cijelosti financirano je više programa koji se provode u 
partnerstvu s odgovarajućim ustanovama ili udrugama građana (prevencija urbanog 
kriminaliteta, Obiteljsko savjetovalište i psihosocijalni tretman počinitelja obiteljskog nasilja, 
Savjetovalište i sklonište za žrtve obiteljskog nasilja, Udruga „Duga“ itd.).  

 

ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 
 

Nastavak aktivnosti na prevenciji oboljenja i zaštiti tjelesnog i mentalnog zdravlja 
provodilo se u okviru nekoliko projekata vezanih za kontrolu zdrave i pravilne prehrane 
učenika i studenata, prevenciju pušenja, konzumaciju alkohola i opojnih sredstava i 
neprihvatljivog ponašanja mladih. Također su, u suradnji sa odgovarajućim udrugama građana 
provođene akcije kontrole tlaka i šećera u krvi, zdravstveni odgoj i prosvjećivanje, zaštita 
bolesnih i kronično bolesnih osoba itd. 
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U ovom izvještajnom razdoblju osigurana su sredstva za nabavku medicinskih uređaja 
za potrebe OB Zadar. Riječ je o aparatu za phacoemulzifikaciju za operaciju katarakte u Odjelu 
oftalmologije i optometrije vrijednom 705.000,00 kuna (93.569,58 eura) i ultrazvučnom 
uređaju za Odjel radiologije u vrijednosti 743.562,50 kuna. Za oba postupke na ova dva uređaja 
u OB Zadar postojale su značajne liste čekanja, te je njihovom nabavkom osigurana viša razina 
kvalitete i dostupnosti zdravstvene zaštite gravitirajućih pacijenata. 

U suradnji sa Zadarskom županijom i Zavodom za hitnu medicinu Zadar financira se rad 
tzv. turističkog tima HMP-a za vrijeme ljetna tri mjeseca (lipanj, srpanj i kolovoz). Zbog još 
uvijek neadekvatno riješene zdravstvene skrbi za žitelje na udaljenim zadarskim otocima 
(Silba, Olib, Ist, Premuda) iz proračuna Grada Zadra i Zadarske županije, osiguravaju se 
sredstva u iznosima po 180.000,00 kuna za brodski prijevoz za liječnike obiteljske medicine na 
relacijama između navedenih otoka. Također je vrijedno spomenuti i financijsku potporu koju 
Grad pruža za sanaciju i opremanje ambulanti na udaljenim zadarskim otocima (sanacija 
ambulante na otoku Istu i nabava hidrofora za ambulantu na otoku Ižu). 

U okviru programa Prevencije i liječenja ovisnosti i drugih rizičnih ponašanja mladih 
ukupno se provodi devet programa koji se provode u partnerstvu s ustanovama (Služba za 
ovisnosti ZJZ Zadar, osnovne i srednje škole na području grada Zadra, Dom zdravlja Zadar…), 
zatim s komunama za liječenje ovisnosti („Cenacolo“, „Mondo nuovo“ i „Re-To centar“),  te 
društveno-humanitarnim organizacijama (Crveni križ i Caritas Zadarske nadbiskupije) te 
udrugama građana („Porat“, „Nada“ i „CINAZ“). Temeljni interes i cilj svih ovih programa je 
smanjiti interes djece i mladih za eksperimentiranjem sa sredstvima ovisnosti.  

Kroz mjeru  pomoći oboljelima od kroničnih bolesti financiraju se brojni programi 
udruga  za pomoć oboljelima (Društvo oboljelih od multiple skleroze, Dijabetička udruga, Liga 
protiv raka, Udruga za osteoporozu, Liga protiv reumatizma, Udruga dijaliziranih, aktivi 
dobrovoljnih davatelja krvi, itd.). 

I u ovom izvještajnom razdoblju redovito je provođen veterinarsko-higijenski servis u 
suradnji s Veterinarskom stanicom Zadar, a u tri navrata interveniralo se zbog uklanjanja i 
zbrinjavanja odbačenog klaoničkog otpada. 

Poseban program odnosi se na sveobuhvatnu skrb i poboljšanje kvalitete života 
hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji, civilnih stradalnika te 
stradalnika iz II. svjetskog rata i poraća. Provedba ovog programa, koji se realizirane u 
partnerstvu s brojnim udrugama iz Domovinskog rata provodila su se u skladu s zacrtanim 
planom i programom pojedinih udruga. Aktivnosti udruga uglavnom se odnose na prikupljanja 
dokumentacije i građe iz Domovinskog rata te pružanje  različitih vidova pomoći braniteljima 
u potrebi te obilježavanje važnih obljetnica iz Domovinskog rata i obljetnica osnutka pojedinih 
zadarskih postrojbi. Važan dio pomoći hrvatskim braniteljima odnosi se i na program pružanja 
psihosocijalne pomoći hrvatskim braniteljima koji uz potporu sredstava iz Proračuna Grada 
Zadra i Ministarstva hrvatskih branitelja provode stručni timovi Centra za PTSP Zadarske 
županije.  
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KULTURA 
 
 Nakon završetka svih građevinskih i obrtničkih radova na obnovi u uređenju 
Providurove palače i Centra za mlade, u ovom izvještajnom razdoblju završeni su svi postupci 
potrebni za opremanje ova dva nova kapitalna objekta zadarske kulture.  

Nakon svečanog otvaranja Providurove palače i objedinjavanja dvaju kompleksa u 
Dvije palače (II Palače), koji je obilježio prvu polovicu godine, u novootvorenom prostoru 
postavljena je i otvorena značajna izložba Jedan svijet / One World. Izložba je postavljena u 
suradnji Nacionalnog muzeja moderne umjetnosti, Ministarstva kulture i medija, Narodnog 
muzeja Zadar i Grada Zadra. Naime, riječ je o izložbi umjetnina iz postava zbirke Nacionalnog 
muzeja moderne umjetnosti (NMMU) čiju kustosku koncepciju potpisuje Branko Franceschi, 
inače i ravnatelj NMMU-a. Važno je istaknuti kako je po prvi put u ovakvom obimu i formi 
fundus jednog nacionalnog muzeja izmješten u drugi grad i izložbeni prostor. 

Osiguran je i započeo s provedbom suvremeni muzeološki standard izlaganja u 
prostoru Dvije Palače (Kneževa palača, Providurova palača), a projektom opremanja palače – 
faza III i faza IV, nastavlja se opremanje ostalih prostora Providurove palače tipskom i 
ugradbenom opremom. Projektirana je i odabrana oprema namijenjena izložbenim 
dvoranama Providurove palače i  prostorima kafeterije.  

Dovršetkom obnove te palače trebalo je izraditi vizualni identitet Providurove palače, 
cjelokupnu signalistiku (označavanje i usmjeravanje), sva potrebna informativna i promotivna 
sredstva komunikacije te novi Priručnik standarda vizualnog identiteta Dvije palače – u skladu 
s ranije provedenim natječajem i ugovornim obvezama. 

Providurova palača osvojila je HTZ-ovu nagradu za „Kulturnu atrakciju godine“. Projekt 
obnove Providurove palače arhitekata Igora Pedišića i Ive Letilović proglašen dobitnikom dviju 
nagrada: „Vladimir Nazor“ koju  dodjeljuje Republika Hrvatska za najbolja umjetnička 
ostvarenja u 2021. g. na području arhitekture i urbanizma u Republici Hrvatskoj i godišnje 
nagrade „Viktor Kovačić“ za najuspješnije ostvarenje u svim područjima arhitektonskog 
stvaralaštva u 2021. godini koje dodjeljuje Udruženje hrvatskih arhitekata. 

U studenom 2022. godine ugovoreno je uređenje interijera novog dijela Gradske 
knjižnice (Odjel za mlade i Glazbeno-filmska zbirka) u prostoru budućeg Centra za mlade te je 
navedeno uređenje u tijeku, a završetak opremanja očekuje se u prvom kvartalu 2023. godine. 
Projekt unutrašnjeg uređenja i opremanja interijera knjižnice obuhvaća izradu, nabavu, 
dobavu i ugradnju elemenata namještaja i opreme za potrebe knjižnice te izvođenje pratećih 
radova. 

Ustanove u kulturi su od 1.  srpnja do 31. prosinca 2022. godine održale sve planirane 
programe, predstave, koncerte, izložbe, radionice predavanja i sl.  

Gradska knjižnica Zadar, Hrvatsko narodno kazalište Zadar i Koncertni ured Zadar 
unaprijedili su rad s mladima kroz radionice, sukladno novom Planu upravljanja. Prepoznatljivi 
brend Zadra su Glazbene večeri u sv. Donatu, a 2022. godine otvorene su izvedbom Petra Pana 
– maestra Borisa Papandopula uz Simfonijski orkestar HRT-a, Zadarski plesni ansambl i 
sudjelovanje glumaca Kazališta lutaka Zadar.   
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Gradska knjižnica Zadar u prostoru Providurove palače organizira rad ogranka kroz više 
različitih programa. Također, provodile su se potrebne pripreme za uređenje novog prostora 
u Centru za mlade, unutar kojeg će Gradska knjižnica postaviti Odjel za mlade. Također, svi 
davno pokrenuti projekti i dalje se održavaju, što pokazuje da su postavljeni na dobroj osnovi 
i zanimljivi korisnicima.  

Hrvatsko narodno kazalište Zadar, uz redovnu godišnju djelatnost i sezonu, održavanje 
Zadarskog kazališnog ljeta i dvije premijerne izvedbe, održavalo je i brojne različite programe 
u suradnji s Glazbenom školom Blagoje Bersa, zadarskim srednjim školama i Sveučilištem u 
Zadru. Projekt Kava s glumcima uspješno se nastavio provoditi. Bitno poboljšanje kvalitete 
rada ogleda se posljednjih godina u nominacijama i nagradama Hrvatskog glumišta te velikom 
broju posjetitelja. 

Koncertni ured Zadar u kratkom vremenskom razdoblju, već od samog osnivanja, 
postao je prepoznat ne samo u Zadru nego i široj hrvatskoj javnosti. Djelatnost je obilježena 
uz redovnu sezonu brojnim novim projektima, intenzivnijim povezivanjem s Glazbenom 
školom Blagoje Bersa, posvećuje se veća pažnja zaboravljenim zadarskim glazbenicima, 
osmišljavaju se novi programi i radionice, zahvaljujući novim prostornim mogućnostima često 
se organiziraju radionice i prezentacije koje nisu vezane samo za glazbu. 

Koncertni ured Zadar, Hrvatsko pjevačko glazbeno društvo "Zoranić", Mješovito 
pjevačko društvo Condura Croatica, Gradska glazba Zadar i Zadarski komorni orkestar 
potpisali su ugovor o suradnji koji imaju za cilj ujedinjenje Zadarske glazbene scene te su njime 
definirani modeli suradnje u svrhu unaprjeđenja i razvoja glazbenog života Zadra, podrške 
profesionalnim i amaterskim ansamblima s višedesetljetnom pa i stoljetnom tradicijom te 
poboljšanja njihove vidljivosti kako na lokalnoj tako i na nacionalnoj razini. 

 
Znanstvena knjižnica Zadar zahvaljujući izuzetno vrijednom fundusu i dalje je 

nezaobilazno središte zadarske kulture i mjesto različitih kulturnih događanja – promocije, 
izložbe i sl.  
 

Sredstva koja Grad Zadar osigurava kroz javni poziv u kulturi, u iznosu od 2.500.000,00 
kn, u drugom dijelu godine utrošena su prema planovima prijavitelja. Nositelji programa bila 
su umjetnička društva i organizacije, udruge, samostalni umjetnici i institucije iz područja 
kulture, koje su uspješno provodile programe poput kazališnih i plesnih predstava i projekata, 
književnih događanja i izdavanje knjiga, izložbi, koncerata, filmskih projekata, urbanih 
projekata, otočnih projekata, tribina, radionica i drugih događanja u kulturi, a samim time 
promocije kulture i aktivnog kulturnog života Zadra.  

Uoči objave javnih poziva održana je online radionica s osnovnim smjernicama o 
postupku prijave. Besplatna online radionica bila je namijenjena svim potencijalnim 
prijaviteljima. Na taj je način zainteresiranim udrugama, ustanovama, fizičkim osobama, 
umjetničkim i drugim organizacijama pružena podrška u osposobljavanju za prijavu na javni 
poziv Grada Zadra. 
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Programom nezavisne produkcije bilo je obuhvaćeno niz aktivnosti koje se provode 

prema sljedećim programskim područjima: glazba i glazbeno-scenska umjetnost, dramska i 
plesna te izvedbene umjetnosti, knjižna, nakladnička i knjižničarska djelatnost, vizualne 
umjetnosti, kulturno-umjetnički amaterizam, inovativne umjetničke i kulturne prakse, 
međunarodna kulturna suradnja, audio-vizualne djelatnosti, zaštita, obnova i očuvanje 
kulturne baštine. Među programima, koji su javni prostor okupirali velikim brojem sudionika, 
publike, zainteresirane javnosti i pozitivnim reakcijama publike i medija, valja izdvojiti 
aktivnosti Drame plus, Zadarskog komornog orkestra, Zajednice udruga Centar nezavisne 
kulture, Histeria Nova, KUU-a Vicko Zmajević, Umjetničke organizacije Zara, Zadarskog 
plesnog ansambla, Državnog arhiva Zadar, Društva arhitekata Zadra, Teatra VeRRdi i drugih. 

Za 2022. godinu je osigurano 590.000,00 kn za područje tehničke kulture te su sredstva 
utrošena sukladno prihvaćenim programima. Kao predvodnika raznih aktivnosti (Ljetna i 
Zimska škola, čišćenje podmorja, pomoć udrugama članicama itd.) svakako treba istaknuti 
Zajednicu tehničke kulture Zadarske županije. Organizacije tehničke kulture održavaju 
pripreme za natjecanja; uvode inovativne programe; okupljaju razne, i školske, uzraste; 
provode kontinuirane programe itd. (Aero klub Zadar, Društvo informatičara Zadar, Društvo 
pedagoga tehničke kulture Zadar i drugi).  

 
 
U ovom izvještajnom razdoblju dovršen je rad na planu upravljanja kulturnom 

povijesnom cjelinom grada Zadra. Tijekom izrade  lokalnog Plana upravljanja održane su tri 
sjednice Koordinacijskog vijeća te dvije sjednice Partnerskog vijeća. Održane su, također, 
radionice s javnim, civilnim i privatnim sektorom te je prikazana projekcija filma Društveni 
život malih urbanih prostora, u suradnji s Centrom nezavisne kulture (dio programa Kino 
zona). 

 
U drugoj polovici 2022. godine Grad Zadar, kao predsjedajući partner, priredio je 

ukupno tri sastanka koordinacijske grupe UNESCO-a. Glavna tema svih sastanaka bila je 
priprema zajedničkog izvješća o Stanju očuvanosti svjetske baštine, koje su partneri dužni 
predati UNESCO-u. Izvješće je pripremljeno te predano Odboru za svjetsku baštinu u 
studenom 2022. 

 
U srpnju je priređena svečana proslava povodom obilježavanja pete godišnjice upisa 

zadarskog fortifikacijskog sustava na popis svjetske baštine UNESCO-a, nazvana Zagrli Zadar. 
Proslava je organizirana u suradnji sa Šibenikom, koji sa Zadrom dijeli upis te je jutarnji dio 
programa priređen u Zadru, a sastojao se od konferencije održane u Kneževoj palači te 
otvorenja izložbe Pavuše Vežića i Antonije Mlikote (izložba pod nazivom Zadar, tijelo i duh 
grada) u javnom prostoru na bastionu svetog Roka. U suradnji s Udrugom turističkih vodiča 
Zadra - Donat organizirani su besplatni obilasci zadarskog fortifikacijskog sustava na 
hrvatskom i engleskom jeziku (Iskusi UNESCO) – za građane i goste.  
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U drugoj polovici godine provedena je javna nabava za Izradu priručnika, grafičkih 
standarda i izvedbene tehničke dokumentacije za dizajn projekta vizualnih komunikacija 
identiteta Grada Zadra čime je Grad dobio dizajn idejnih rješenja vizualnog identiteta, dizajn 
vizualnog identiteta sa sastavnicama, oblikovanje sustava označavanja pojedinih kvartova 
(mjesnih odbora).  

 
Nakon pauze od dvije godine, ponovno je priređen urbani festival KvartArt, koji je 

Upravni odjel za kulturu i šport organiziran u suradnji s Gradskom knjižnicom Zadar i 
Koncertnim uredom Zadar. Ove godine festivalski je program održan u zimskom razdoblju, u 
prosincu, te je imao adventski predznak, a događanja su koncentrirana na prostor perivoja 
Sfinga te kvart Brodarica.  

Program je osmišljen u suradnji sa ustanovama na prostoru Brodarice pa su tako bili 
uključeni i Dom za starije i nemoćne osobe Zadar, Dječji vrtić Grigor Vitez, Gimnazija Franje 
Petrića, Hotelijersko turistička i ugostiteljska škola te Ekonomsko-birotehnička i trgovačka 
škola, Centar za pružanje usluga u zajednici Mocire te brojne udruge u kulturi. Zadarski 
kreativci, glazbenici i akteri lokalne zajednice osmislili su aktivnosti objedinjene oko teme 
zajedništva, stvaralaštva, umjetnosti, životnih radosti, pomaganja i dijeljenja. Posebno 
uspješan i posjećen bio je večernji program s koncertima i sajmom rukotvorina. 

Inače, nakon restauracije skulpture sfinge nastavljeno je s najavljenim radovima 
obnove zida i ograde perivoja. Ovaj park nosi brojne vrijednosti u baštinskom i hortikulturnom 
smislu, te su uz brojne provedene aktivnosti stvoreni i planovi za daljnju promociju i uređenje 
prostora. 

SPORT 
 

Od kapitalnih ulaganja u gradsku sportsku infrastrukturu treba istaknuti ulaganje u  
rekonstrukciju sportskog igrališta MO Bili Brig, sanaciju kontejnerskih svlačionica  na 
igralištima u MO Bili Brig, MO Ploča, MO Arbanasi i na pomoćnom igralištu Stanovi, sanaciju i 
popravak dijela ograde na ŠRC Mocire, početak radova na sanaciji skakaonice na otvorenom 
kupalištu Kolovare te uređenje športskog igrališta u Velom Ižu. Samo ovih pet investicija 
premašuju ugovorenu vrijednost od 1,5 milijuna kuna. Također, predstavljeno je i idejno 
rješenje projekta atletskog centra i nogometnog kampa Skročini. 

Programom javnih potreba u sportu na području Grada Zadra za 2022. godinu osigurani 
su uvjeti u funkciji održavanja dostignute razine kvalitete i funkcioniranja sportskog sustava. 
Cilj Športske zajednice grada Zadra  je da svojim djelovanjem pridonosi razvitku i promicanju 
sporta  na području grada Zadra, poticanju vrhunskog sporta, razvitku sportskih aktivnosti 
djece i mladeži, te sportsko-rekreacijski aktivnosti građana i osoba s invaliditetom, širenje 
olimpijskih ideala i jačanja olimpijskog pokreta. 

Redoviti rad sportskih klubova obuhvaćen je programskim područjem treninga i 
natjecanja sportaša te uključuje sufinanciranje 73 sportske udruge za natjecanje iz ukupno 35 
sportova s oko 11 200 aktivnih sportaša, 14 sportskih udruga osoba s invaliditetom i 17 
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sportsko-rekreacijskih udruga. Planirana sredstva krajnjim korisnicima bila su siguran i redovit 
izvor (su)financiranja, osiguravajući nesmetane provedbe aktivnosti i funkcioniranja tijekom 
druge polovice prošle godine za sportske klubove koji se natječu u  najvećem rangu natjecanja 
i sportaše I. II. III.  kategorije vrhunskih sportaša. U 2022. godine kategorizaciju HOO dobilo je 
ukupno 86 sportaša,  a putem SZGZ  sufinancirano je 5 sportaša prve kategorije sa mjesečnim 
iznosom od 2.400,00 Kn (jedrenje i zrakoplovstvo), 10 sportaša  druge kategorije sa iznosom 
1.500,00 Kn (atletika, jedrenje,  ju jitsu, kuglanje, ribolov, skokovi u vodu) te  21 sportaša treće  
sa iznosom od 500,00 Kn ( atletika, daljinsko plivanje, skokovi u vodu, ribolov . Sportaša IV 
kategorije ima 24 (boks, jedrenje, ribolov, košarka, vaterpolo, plivanje,  daljinsko plivanje) , 
sportaša V kategorije ima 5 (jedrenje, hrvanje, gimnastika)  i VI kategorije 21 sportaš ( atletika, 
boks, odbojka, plivanje, skokovi u vodu, gimnastika, ritmička gimnastika).  

Specifične sportsko - rekreativne aktivnosti osoba s invaliditetom na području grada 
Zadra provodi Športski savez osoba s invaliditetom Zadarske županije, zajedno sa ostalim 
članicama Športske zajednice Grada Zadra. Program sporta osoba s invaliditetom ima 
zapaženo mjesto unutar Programa javnih potreba, te se sredstva koja se osiguravaju koriste 
za organizaciju i provedbu programskih aktivnosti kao i za oporavak i resocijalizaciju s ciljem 
uključivanja u programske aktivnosti što većeg broja osoba s invaliditetom. U članstvu 
Športske zajednice Grada Zadra se nalazi se 14 udruga. 

Sportaši i sportski treneri sportskih klubova iz Grada Zadra na prvenstvima Hrvatske 
osvojili i zaslužili je: 100 prvih mjesta, 94 drugih mjesta, te 74 trećih mjesta u dobnim 
kategorijama seniora, juniora i kadeta, u kategorijama posada, parova ili ekipno članovi 
sportskih klubova iz Grada Zadra na prvenstvima Hrvatske osvojili su: 20 prvih mjesta,15 
drugih mjesta, 8 treća mjesta, dok su u kategorijama individualno osvojili 80 prva mjesta, 79 
drugih mjesta te 66 trećih mjesta.  

Sveukupno su članovi sportskih klubova iz Grada Zadra na međunarodnim 
natjecanjima osvojili i zaslužili: 7 prvih mjesta, 6 drugih mjesta, te 10 trećih mjesta u dobnim 
kategorijama seniora, juniora i kadeta.  U  kategorijama posada, parova ili ekipno članovi 
sportskih klubova iz Grada Zadra na međunarodnim natjecanjima osvojili su: 0 prvih mjesta, 3 
druga mjesta, 5 trećih mjesta, dok su u kategorijama individualno osvojili 7 prvih mjesta, 3 
druga mjesta, te 6 trećih mjesta.  

Zakonska odredba o prenošenju sredstava za zadovoljavanje potreba u sportu, na 
račun Športske zajednice Grada Zadra, tijekom razdoblja 01.07.2022. - 31.12.2022. godine 
uredno se izvršavala – prema dogovorenoj dinamici te su se u srpnju, kolovozu, listopadu, 
studenom i prosincu doznačavala sredstva planirana za sufinanciranje plaća trenera, stipendija 
i redovne djelatnosti sportskih klubova i udruga (kotizacije, putovanja, smještaj, organizacija 
domaćih utakmica), a Športska zajednica uredno je predavala mjesečno izvješće o isplatama 
doznačenih sredstava. 

Radno – pravni status trenera, koji se dijelom sufinancira iz Proračuna realizira se u 
sportskim klubovima. Iz Programa se sufinanciraju sportski treneri u 27 sportskih udruga. 
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Svi treneri zaposlenici su sportskih klubova ili udruga te imaju sklopljen Ugovor o radu 
prema Zakonu o radu sa sportskom udrugom ili klubom, isti Ugovor donosi se u ŠZGZ gdje se 
mjesečno sufinanciraju bruto iznosi za plaće. Svi sportski treneri imaju završen stupanj 
obrazovanja prema Zakonu o sportu i svim drugim zakonskim normativima njihovih sportskih 
saveza (licence). Pregled sportova koji se sufinanciraju kroz program javnih potreba u sportu 
uzima u obzir tradiciju, kvalitetu i status sportova u Gradu Zadru, Republici Hrvatskoj, te u 
međunarodnim sportskim organizacijama, a radi održavanja razine sportskog sustava i 
očuvanja postojeće vrhunske sportske kvalitete. Kategorizacija sportova provodi se radi 
kvalitetnijeg praćenja onih sportova i klubova koji svojim rezultatima, masovnošću, 
popularnošću i organiziranošću to zaslužuju. Razvijeniji, kvalitetniji i popularniji sportovi 
zadovoljit će više kriterije od onih drugih, stoga je jasno da se dolazi do nekoliko kvalitetnih 
skupina što je osnova za daljnje programiranje i planiranje (u prilogu tablica svih sportskih 
klubova s iznosima sufinanciranja. 

Program sportsko rekreativne aktivnosti umirovljenika je u 2022. godine realiziran 
izravno te u suradnji sa članicama Športske zajednice i Upravnog odjela za kulturu i sport grada 
Zadra. Provedba programa je izvršena u Mjesnim odborima grada Zadra gdje su osigurali 
adekvatni uvjeti i iskazan interes od strane potencijalnih sudionika. Program ima za cilj 
omogućiti građanima grada Zadra treće životne dobi bavljenje sportskom rekreacijom kao 
adekvatnom nadopunom u svakodnevnom životu. Također, u okviru „pilot“ projekta u 
ovogodišnjem programu pokrenuto je i održano tjelesno vježbanje za umirovljenike tijekom 
ljetnih mjeseci (srpanj i kolovoz) na lokacijama Športskog centra Višnjik d.o.o. i otvorenog 
bazenskog plivališta Kolovare, uz adaptirani trenažni sadržaj. 

U sportskoj rekreaciji od  lipnja povećao se broj građana aktivno uključenih u vježbanje. 
U lipnju je krenulo testiranje u plivanju djece prvih razreda osnovnih škola grada Zadra u 
testiranje je bilo uključeno 700 djece prvih razreda, a za svu djecu koja nisu plivači, nakon 
testiranja, organizirana je besplatna obuka za neplivače koja je zbog pandemije u siječnju  bila 
odgođena za početak ljeta pa je u rujnu odrađena obuka neplivača gdje je bilo uključeno 8 
osnovnih škola i proplivalo je 150 neplivača.  

Program sportske aktivnosti tijekom praznika – Odmorko, realizirao se izravno i u 
suradnji sa članicama Zajednice, Javnom ustanovom za upravljanje sportskim objektima 
Zadarski sport i Športskim centrom Višnjikom d.o.o., gdje se djeci školske dobi sa područja 
grada Zadra omogućilo organizirano besplatno bavljenje sportskim aktivnostima tijekom 
školskih praznika u 2022. godine, pod nadzorom stručnih osoba.  U ovogodišnjem navedenom 
programu organizirane su aktivnosti u sportovima: plivanje, nogomet, košarka i odbojka, gdje 
su sudjelovala 160-tak sportaša i djece. 

U školskoj godini 2022/23 (rujan 2022.) Športska zajednica Grada Zadra nastavila je 
provoditi programe školskog sporta na razini grada Zadra. U rujnu je osnovan i Gradski školski 
sportski savez, a u školski sport uključeno je 1300 učenika. Također je Športska zajednica 
poticala sveučilišni akademski sport u suradnji sa Akademskim sportskim savezom Sveučilišta 
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u Zadru, Centrom za tjelovježbu sveučilišta u Zadru i Odjelom za kulturu i turizam, gdje su se 
provodila razna natjecanja, gdje su studenti Sveučilišta Zadar postizali zapažene rezultate. U 
studenski sport uključeno je 400 studenata. 

Tijekom ovog izvještajnog razdoblja održani su deseci sportskih manifestacija 
nacionalnog (Para Taekwondo natjecanje. Memorijal barba Tomo Amižić, Plivački maraton, 
Državno prvenstvo u mini odbojci…) i međunarodnog karaktera (hrvački turnir, plivački miting, 
atletski maraton, turnir u ritmičkoj gimnastici, kvalifikacije za Europsko prvenstvo  odbojci, 
Svjetsko veteransko prvenstvo u mačevanju, natjecanje mažoret –sporta, rukometna  SEHA 
liga…). 

Također, organiziran je međunarodni znanstveni stručni skup kineziologa i okrugli stol 
„Zdravlje i sport utjecaj kineziterapije“ za sportske djelatnike iz sportskih klubova Grada. U 
suradnji s HOO održani su seminari za trenere na kojem su sudjelovale sportske udruge i 
nacionalni savezi, a brojnim natjecanjima obilježen je Hrvatski olimpijski dan.   

 

GOSPODARENJE GRADSKOM IMOVINOM 
 

Tijekom izvještajnog razdoblja kontinuirano su se obavljali radovi na održavanju i 
uređenju poslovnih prostora i stanova u vlasništvu Grada Zadra. U navedenom razdoblju 
izvedeni su građevinski radovi sanacije poslovnih prostora na adresi Denisa Špike 12 A, Mihe 
Klaića 1 i 3, Obala kralja Tomislava 1 (dvorana Jazine), Široka ulica 1, Don Ive Prodana 10, Jurja 
Dalmatinca 3, Kažimira Zankija 4. 

Preuređeni su stanovi na adresi Stjepana Radića 10, Petrčanska 1, Kovačka 12, Zrinsko-
Frankopanska 30 i 32, Široka ulica 2, Jerolima Vidulića 10, Polačišće 3, Vinka Paulskog 7, Majke 
Margarite 2 i Zrinsko Frankopanska 3. 

Nakon požara u zgradi na adresi Mihe Klaića 1 i 3, zajedno s upraviteljem i ostalim 
suvlasnicima te tvrtkom Bastion Dizajn d.o.o. kao odabranim izvođačem, dovršena je izrada 
dokumentacije glavnog projekta rekonstrukcije. 

Također, treba istaknuti kako je i drugoj polovici prošle godine završena kompletna 
adaptacija prostorija Mjesnog odbora Stanovi s izmjenom  vanjske stolarije te energetska 
obnova fasade i sanacija krovišta zgrade Mjesnog odbora Diklo. 

U drugoj polovici prošle godine provedena su 4 javna natječaja za zakup poslovnih 
prostora, slijedom kojih je u zakup dodijeljeno 8 poslovnih prostora. S 46 dosadašnjih 
zakupaca koji su uredno ispunjavali svoje obveze prema Gradu  Zadru, neposredno su 
zaključeni novi ugovori o zakupu na rok od 5 godina, dok je ukupno 10 zakupaca vratilo 
poslovni prostor u posjed Gradu Zadru. Zaključeni  su i ugovori  o korištenju  prostora sa 7 
udruga, a sklopljeno je i ukupno 5 ugovora o najmu stana, i to sa dosadašnjim najmoprimcima 
koji su ispunjavali uvjete za produljenje ugovora o najmu stana.  
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Aktivno se sudjeluje u postupcima uknjižbe te povezivanja knjige položenih ugovora sa 
zemljišnom knjigom za uknjižbu stanova i poslovnih prostora pokrenutim od strane upravitelja 
zgrada, te u pojedinačnim ispravnim postupcima za uknjižbu nekretnina.  

Za potrebe provedbe Zakona o procjeni vrijednosti nekretnina, u aplikaciji e-
nekretnine, čiji je sastavni dio Zbirka kupoprodajnih cijena u kojoj se evidentiraju podaci iz 
ugovora o prodaji ili drugom načinu raspolaganja nekretninama naplatnim putem, 
kontinuirano se evaluiraju podatci neophodni za utvrđivanje približnih vrijednosti nekretnina. 
Na zahtjev procjenitelja, a za potrebe izrade procjembenih elaborata, u predmetnom 
razdoblju izdano je 40 izvadaka iz Zbirke kupoprodajnih cijena, od čega 4 obavijesti. U ovom 
održano je 15 sjednica Zajedničkog procjeniteljskog povjerenstva Zadarske županije i Grada 
Zadra, a na kojima je razmatrano ukupno 21 procjembeni elaborat sa područja Grada Zadra. 

Grad Zadar nastavio je s mjerama pomoći zakupcima javnih površina za postavu 
ugostiteljskih stolova i sjedalica ispred ugostiteljskih objekata, a koji plaćaju javnu površinu 
cijelu godinu, pritom prepoznajući važnost uslužne djelatnosti kao rastućeg ekonomskog 
dobra. Zakupcima je umanjen iznos zakupnine javne površine za 20% za mjesece siječanj, 
veljaču i ožujak 2023. godine. 

 U izvještajnom razdoblju zaključeno je 65 Ugovora o zakupu javne površine te 
pripremljeno 56 Zaključaka o korištenju javne površine bez naknade, sve uz prethodnu obradu 
cjelokupne dokumentacije za dodjelu javnih površina u zakup, te utvrđivanje stanja na terenu.  

Kontinuirano se radi na sređivanju imovinsko-pravnih odnosa, tj. uknjižbi prava 
vlasništva javnih prolaza i trijemova, što uključuje etažiranje istih te ishođenje potvrda o 
etažiranju i konačno izradu prijedloga uknjižbe prava vlasništva.  
 

Obavljani su i poslovi skidanja statusa javnog dobra na nekretninama kada je trajno 
prestala potreba korištenja nerazvrstane ceste ili njezinog dijela sukladno Zakonu o cestama. 
U izvještajnom razdoblju odrađena su dva predmeta skidanja statusa javnog dobra na 
nekretninama. Sustavno se radilo na sređivanju vlasničko-pravnog stanja gradskih nekretnina, 
uknjižbi nekretnina u vlasništvu Grada Zadra u zemljišnim knjigama Općinskog suda u Zadru, 
sređivanju posjedovnog stanja u DGU/Katastar Zadar te usklađivanju zemljišno-knjižnog i 
posjedovnog stanja u zemljišnim knjigama i katastru zemljišta. 

Svakodnevno se vrši nadzor i kontrola svih pojedinačnih ispravnih postupaka otvorenih 
na području Grada Zadra u svrhu zaštite gradske imovine, te se zastupa Grad Zadar u 
postupcima osnivanja i obnove zemljišnih knjiga za katastarske općine pod teritorijalnom 
nadležnosti Grada Zadra.  

Aktivno se radi na uređivanju imovinskopravnih odnosa i sklapanju ugovora o osnivanju 
prava služnosti i osnivanja prava građenja temeljem „Zakona o uređivanju imovinskopravnih 
odnosa u svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina“ sa pravnim osobama u vlasništvu ili čiji 
je osnivač RH. 
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     U travnju 2022. godine APN je izvijestio kako je od ukupno 80 potencijalnih kupaca 
predugovor za kupnju stanova iz Programa društveno poticane stanogradnje zaključilo njih 76.  

Novu Odluku o uvjetima i mjerilima i postupku za određivanje reda prvenstva za kupnju 
stanova po Programu društveno poticane stanogradnje na području Grada Zadra Gradsko 
vijeće Grada Zadra usvojilo je na svojoj 12. sjednici održanoj 21. lipnja 2022. godine. 

Temeljem Odluke  utvrđena  je mogućnost da se za odabir 24 neprodana stana za 
stambenu građevinu koja je u izgradnji na području Crvenih kuća provede novi krug odabira 
stanova svih onih kandidata s Pročišćene konačne liste reda prvenstva za kupnju stanova iz 
programa društveno poticane stanogradnje  koji nisu uspjeli odabrati stan u prvom krugu. 

Drugi krug odabira stanova održan je 27. listopada 2022. godine nakon kojeg je još 12 
kandidata s Pročišćene liste reda prvenstva za kupnju stanova iz programa društveno poticane 
stanogradnje odabralo stanove. 

Budući je ostalo još 12 neprodanih stanova Grad Zadar je iskazao interes  za kupnju 
stanova  za potrebe smještaja određenog broja liječnika specijalista koji iz različitih dijelova 
Hrvatske, a i šire, doseljavaju u grad Zadar radi popune upražnjenih radnih mjesta u Općoj 
bolnici Zadar, kao i za smještajem znanstvenog kadra sa Sveučilišta u Zadru. 

Ministarstvo hrvatskih branitelja i  Grad Zadar početkom prosinca 2022. godine 
usuglasili su se za kupnju preostalih stanova na način da Ministarstvo hrvatskih branitelja  kupi 
šest stanova za potrebe stambenog zbrinjavanja stradalnika iz Domovinskog rata, a Grad Zadar 
šest stanova za smještaj liječnika specijalista i znanstvenog kadra. 

Krajem 2022. godine počele su pripreme za realizaciju programa stambenoga 
zbrinjavanja mladih obitelji na području Crnog. U pripremi je bio nacrt za raspisivanje javnog 
natječaja za osnivanje prava građenja na nekretninama u vlasništvu Grada Zadra. 

Prema izviješćima državne Geodetske uprave koja se dostavljaju svakog mjeseca 
temeljem Sporazuma o sufinanciranju poslova obnove zemljišnih knjiga za dio katastarskih 
općina Diklo, Bokanjac i Crno, do kraja 2022. godine izloženo je ukupno 6506 katastarskih 
čestica. Grad Zadar redovito i u cijelosti financira naknadu za rad članovima imenovanog 
povjerenstva temeljem mjesečnih Izvješća o radu koje dostavlja Komisija za osnivanje 
zemljišnih knjiga. 

Kontinuirano traje suradnja s tijelima državne uprave, ministarstvima, državnim 
tvrtkama i ustanovama te se redovito održavaju radni sastanci. Posebno je značajna suradnja 
na projektima koji se financiraju sredstvima EU poput izgradnje gradske prometne 
infrastrukture, Centra za gospodarenje otpadom, sustava odvodnje, ali i POS stanova, 
projekata na području zdravstva, školstva i socijalne skrbi.  
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SURADNJA S DRŽAVNIM INSTITUCIJAMA, MEĐUNARODNA I 
MEĐUGRADSKA SURANJA, PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI 
 

O svim aktualnim kapitalnim projektima Grada Zadra koji se provode u suradnji s 
Vladom RH održan je i tematski radni sastanak s predsjednikom i članovima Vlade RH. Teme 
su bile nabavka linearnog akceleratora OB Zadar, izgradnja kompleksa otvorenog plivališta u 
ŠC Višnjik, daljnji programi stanogradnje kroz program POS, vodoopskrba zadarskih otoka i 
infrastrukturno opremanje GZ Crno.  

 

Radni sastanak s ministrom prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine 
održao se na temu poticane stambene izgradnje. Uz završetak radova na zgradi sa 100 POS-
ovih stanova na Crvenim kućama, najavljeni su novi gradski projekti POS-ove zgrade na 
području Smiljevca i obiteljskih kuća u Crnom. Također, na sastanku je zasebna tema bila 
izgradnja nove osnovne škole na području Crvenih kuća te je dogovoren početak  rješavanja 
imovinsko-pravnih odnosa između Grada Zadra i RH kako bi gradnja škole mogla nesmetano 
započeti. Na sastanku  je istaknut prioritet Gradske uprave za izgradnjom javne garaže s oko 1 
200 parkirališnih mjesta na području Ravnica koje je u suvlasničkom odnosu Grada Zadra i RH. 
Naglašena je potreba za novim kapacitetima bez kojih nije moguće ostvariti cjeloviti projekt 
upravljanja prometom u mirovanju i rasterećenje povijesne jezgre od prometa motornih 
vozila. Tom prigodom potpisan je i ugovor o darovanju dijela državnog zemljišta Gradu Zadru 
za potrebe izgradnje prometnice u sklopu obnove križanja na Žmirićima. 

 

S ministrom rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, tijekom obilaska 
Centra Mocire, održan je sastanak na temu otvaranja Centra za pružanje usluga u zajednici 
Mocire. Riječ je o jednoj od malobrojnih ustanova takve vrste u Hrvatskoj, čije će djelovanje 
omogućiti razne vrste terapija za korisnike od predškolske do odrasle dobi, a i trajni smještaj 
za dio odraslih korisnika u suvremeno opremljenim prostorima i s vrhunski educiranim 
djelatnicima svih profila. 

U posljednjih nekoliko godina osigurana je realizacija strateških projekata u zadarsku 
kulturnu infrastrukturu, od Kneževe i Providurove palače, preko Muraja, do kompleksa crkve 
Svetog Nikole i Centra za mlade. Sve to prati potreba za reorganizacijom sustava i novom 
načinu funkcioniranja i upravljanja institucijama i ustanovama u kulturi u našem gradu. O toj 
temi održan je radni sastanak s ministricom kulture i medija. Na istom sastanku razgovaralo 
se o osnivanju Muzeja grada Zadra, razvoju Znanstvene knjižnice Zadar i novih ulaganja u 
zbirku SICU-a. 

Nakon projekata obnove najvećeg dijela državnih cesta na području Grada Zadra i 
pokretanja radova na izgradnju raskrižja Ulice Hrvatskog sabora i Puta Biliga, s predstavnicima 
Uprave Hrvatskih cesta planirani su ovi zahvati na državnim prometnicama zbog podizanja 
razine sigurnosti i protočnosti prometa. Dogovoreno je potpisivanje ugovora o suradnji Grada 
Zadra i Hrvatskih cesta o projektiranju i gradnji pješačkog pothodnika ispod Ulice Hrvatskog 
sabora iznad Vukovarske ulice na Bilom brigu. Najavljen je natječaj za izvođača radova na 
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rekonstrukciji križanja na Žmirićima. U prvoj fazi radova izgradit će se obilazne prometnice oko 
raskrižja, a pri izvođenju radova na tom projektu koordinirat će se i uskladiti radovi s radovima 
na izgradnji sustava odvodnje u fazi projekta Aglomeracije za područje Petrčana i Kožina.  

Kroz godišnji program Hrvatskih cesta počinje izrada projektne dokumentacije za 
rekonstrukciju državne ceste D 8 od križanja s D 407 (područje Plodine, Interspar) do Murvice 
uz proširenje dijela trase u četverotračnu prometnicu od Crnog do ulaza u Murvicu, a zbog 
novih prometnih uvjeta s aktivacijom Gospodarske zone Crno i izgradnjom novog gradskog 
groblja. S obzirom na skori dovršetak izgradnje novih 100 stanova iz programa POS na Crvenim 
kućama projektira se  i proširenje spoja D 8 s Ulicom Antuna Dobronića. Konačno, na ovoj 
državnoj prometnici u dijelu trase koja ide iznad Smiljevca i Ričina, projektiraju se tzv. lijevi 
skretači na križanju s ulicama Nikole Šopa i Knezovca Šubića Bribirskih. 

Redovito su održavani radni sastanci s predstavnicima mjesnih odbora i organizirani 
posjeti gradskim četvrtima. Koordinirale su se aktivnosti gradskih komunalnih poduzeća i 
izvođača radova na izgradnji komunalne infrastrukture, posebno na projektu Aglomeracije.  

Pružena je puna podrška PU zadarskoj u otvaranju područnog ureda Policijske postaje 
na Poluotok godinu dana nakon preseljenja na Voštarnicu, a kako bi se podigla razina 
dostupnosti policijskih službenika ponajviše tijekom turističke sezone. 

Čvrsta je i suradnja sa strukovnim organizacijama. U partnerstvu s HGK, Obrtničkom 
komorom i Udruženjem obrtnika započeo je proces izrade izmjena Plana korištenja javnih 
površina i Odluke o zakupu javnih površina kojim će se revidirati sadašnje stanje. Također, 
nizom radnih sastanaka obuhvaćene su i teme sprječavanja prekoračenja buke i nepropisnog 
prometovanja dostavnih vozila. 

Tijekom ovog izvještajnog razdoblja Zadar je bio domaćin više stručnih konferencija, a 
u skladu s aktualnim programima i aktivnostima zadarske gradske uprave. S obzirom na 
programsku aktivnost „Zeleni rast“ Grad je bio pokrovitelj stručnog skupa o urbanom 
šumarstvu na temu rekreativne i zdravstvene funkcije urbanih šuma i gradskog zelenila. 
Konferencija Dani infrastruktura prostornih podataka u organizaciji Državne geodetske uprave 
ima svrhu doprinijeti razvoju Nacionalne infrastrukture prostornih podataka i dostizanju 
ciljeva propisanih Direktivom INSPIRE. Održana  je i konferencija "Razvoj elitnog nautičkog 
turizma u Zadarskoj županiji", a na temu razvoja turizma u Zadru je održan i radni sastanak 
predsjednika Vlade s predstavnicima turističkog sektora, županima priobalnih županija i 
gospodarstvenicima.  

I u ovom izvještajnom razdoblju organizirane su prigodne manifestacije kojima se 
obilježavaju važni gradski, regionalni i nacionalni događaji. Prigodnim programom obilježen je 
državni blagdan Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja, kao i 
spomendani Dan donošenja Odluke o sjedinjenu Istre, Rijeke, Zadra i otoka s maticom 
zemljom Hrvatskom te europski dan sjećanja na žrtve svih totalitarnih i autoritarnih režima. 
Višednevnim događanjima obilježeni su  Dan grada Zadra i Dan obrane Zadra. 
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Kroz aktivnosti promidžbe Grada Zadra, njegovih ustanova i tvrtki, kulturnih, 
obrazovnih, sportskih institucija, podizanja konkurentnosti turističkog proizvoda, odnosno 
promidžbe cjelokupnih javnih, društvenih i gospodarskih sadržaja u Gradu, organizirane su 
različite promotivne manifestacije.  

U svrhu postizanja viših standarda transparentnosti rada Gradske uprave i više razine 
dostupnosti informacija o radu Gradskog vijeća i Gradske uprave redovito se osiguravaju 
sredstva za više namjena – video praćenje sjednica Gradskog vijeća putem interneta, 
održavanje i nadogradnja službenih internetskih stranica Grada Zadra, objave informativnih 
tekstova i novinskih priloga u medijima o radu Gradske uprave uz informacije namijenjene 
građanima.  

Brojni sportski uspjesi bili su prigoda za organizaciju više svečanih prijema za zadarske 
sportaše, posebice one mlađih uzrasta s kojima su se radili planovi za nove oblike pomoći za 
daljnji razvoj sportova djece i mladih. Od mladih gimnastičara, plivača, skakača u vodu, do 
seniorskih jedriličara i Vatrenih, u Zadar su u drugoj polovici prošle godine stizale nagrade s 
brojnih svjetskih i europskih natjecanja.  

Suradnja s gradovima prijateljima intenzivirala se nakon pandemijskih ograničenja. 
Prije svega, treba istaknuti aktivnosti vezane uz pomoć ukrajinskom gradu Brovaryu. Tako je 
tijekom ljeta organiziran boravak za skupinu od tridesetoro djece ratnih stradalnika iz tog 
grada rupa Ukrajinske djece iz Brovaryja.  

Grad Zadar bio je domaćin ovogodišnje školske razmjene učenika osnovne škole 
Theresa Town iz Terezvarosa koji usko surađuju s  O. Š. Kruna Krstića iz Zadra. 

Na inicijativu veleposlanika Republike Austrije u Zagrebu održan je službeni susret s 
gradonačelnikom grada Welsa iz Gornje Austrije u kojemu živi i djeluje brojna hrvatska 
zajednica. Poveznice ovih dvaju gradova je antička prošlost i bogato spomeničko i kulturno 
nasljeđe. Dogovorene su prve aktivnosti na uspostavi suradnje Welsa i Zadra kroz kulturnu i 
znanstvenu razmjenu kao i koordinaciju zbližavanja gospodarskih subjekata s obzirom da Wels 
pripada najrazvijenijoj regiji Austrije s brojnim uspješnim poduzećima, proizvođačima i 
distributerima energije… 

Organiziran je i sastanak s veleposlanikom Ujedinjene Kraljevine Velike Britanije i 
Sjeverne Irske na kojem se razgovaralo o mogućnostima uspostave gospodarske suradnje. 
Naglasak je bio na pomorstvu, marikulturi, turizmu i IT sektoru. 

Suradnja sa škotskim Dundeejem trenutno se zasniva na kulturnoj razmjeni i 
povezivanju mladih. Stoga je dolaskom škotskih kazališnih pedagoga započela suradnja u koju 
su uključene zadarske udruge i ustanove u kulturi koje se primarno bave glazbom, plesom i 
teatrom te je dogovoren zajednički projekt produkcije mjuzikla sa zadarskim srednjoškolcima. 

 
 


